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Couvercle protecteur de voiture; Coupe vent                                     3          
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 
 

4 13-4 Housse auto 60,-- 
4A 13-4A Housse auto, Fiat Barchetta 60,-- 
4B 13-4B Housse auto, Fiat Coupe 94-2000  71,50 
4C 13-4C Housse Spider bleu, avec sac 60,-- 
5 13-5 Housse auto, résistant aux intempéries 129,-- 
6 13-6 Coupe vent (standard filet), sans fraiser, 1966-1985 129,-- 
6A 13-6A Coupe vent (standard filet), sans fraiser; Barchetta 195,-- 
    
    
    
    
    
    
    
 



Pommeau                                                                                  4 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Illu. No. 
d'article 

Signe Prix 
€ 

 

3 14-3 Pommeau racine avec Fiat emblème 55,-- 
3A 14-3A Pommeau racine avec Pininfarina emblème 65,-- 
3B 14-3B Pommeau racine avec Abarth emblème 55,-- 
4 14-4 Pommeau noir sphérique reproduction  10,-- 
6 14-6 Pommeau bois Pininfarina original 49,-- 
7 14-7 Pommeau noir Pininfarina original 90,-- 
9 14-9 Manche frein à main racine 65,-- 
11A 14-11A Set racine 6 instrument CSO1979-1982, US  235,-- 
11B 14-11B Set racine 5 instrument 1966-1978, outre US 295,-- 
11C 14-11C Set bois original, 6 instrument, 5 pièce, CSO,US 285,-- 
    
    
 



Volant                                                                                     5  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Illu. No. 

d'article 
Signe Prix  

€sd 
 

2 15-2 Volant, Nardi - Classico Ø 36  avec ABE 439,-- 
2A 15-2A Volant, Nardi - Classico Ø 39  avec ABE 439,-- 
2B 15-2B Moyeu pour Nardi 125,-- 
3 15-3 Volant en bois, Nardi similaire 35 Ø avec Pininfarina signe  150,-- 
5A 15-5A Volant en bois acajou avec anneau chromée +bouton de klaxon 149,-- 
7 15-7 Volant en bois 4 rayon 100,-- 
8 15-8 Moyeu pour Volant en bois 70,-- 
9 15-9 Nardi bouton de klaxon 89,-- 
12 15-12 Pininfarina emblème métal pour Bouton de klaxon 40 mm Ø 15,-- 
13 15-13 Fiat emblème métal émaillé pour Bouton de klaxon  

40 mm Ø 

15,-- 

14 15-14 Abarth Bouton de klaxon 25,60 
15 15-15 Anneau chromée pour centre de volant pour No. 1 / 3 / 4 / 5 30,-- 
16 15-16 Adaptateur 1 cm d'hauteur, place pour les jambes 25,-- 
17 15-17 bouton de klaxon avec logo Fiat 35,-- 
18 15-18 bouton de klaxon avec logo Pininfarina 35,-- 
    
 



Miroir                                                                                   6              

 

 

 
 
Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 16-1 Rétroviseur, noir, Vitaloni (plastique)  55,--  
1A 16-1A Rétroviseur, chromée Vitaloni (plastique) 55,-- 
2 16-2 Rétroviseur, chromée, oblong 49,-- 
3 16-3 Rétroviseur, chromée, ronde, pied 25 mm de large 45,-- 
3A 16-3A Rétroviseur, chromée, ronde, Ferrari 10960-1970 80,-- 
4 16-4 Rétroviseur, chromée, oblong 45,-- 
5 16-5 Rétroviseur, avec 3 vis fixation 63,-- 
6 16-6 Rétroviseur gauche, réglable de l'intérieur, Vitaloni DS, VX 279,-- 
6A 16-6A Rétroviseur droite, réglable de l'intérieur, Vitaloni, DS, VX 279,-- 
6B 16-6B Caoutchouc entre Miroir et Vitre déflecteur  1983-1985 11,-- 
6C 16-6C Couche de gomme pour pied de miroir 1979-1982 11,-- 
7 16-7 Kit de montage rétroviseur chromé (2 vis, 1 joint) Pied 25 mm de large 5,-- 
8 16-8 Kit montage pour rétroviseur extérieur DS, VX 35,30 
9 16-9 rétroviseur interne Vitaloni 150,-- 
9A 16-9A Kit réparation pour rétroviseur interne 2 pièce 26,-- 
10 16-10 Cendrier, chromée pour console centrale 195,-- 
10A 16-10A Cendrier, chromée pour console centrale 185,-- 
11 16-11 Cendrier, bouchon de chromée avec rainurer gravé 185,-- 
12 16-12 Cendrier, noir 55,-- 
13 16-13 châssis chromée pour tableau de bord, 66-78 65,-- 
13A 16-13A châssis chromée pour tableau de bord, 78-82 65,-- 
14 16-14 Couvercle chauffage, chromer 54,-- 
15 16-15 châssis chromée pour couvercle haut parleur 63,-- 

 



Phare                                                                                       7 

  

 
 
 
 
Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 17-1 Anneau chromé des phares avec une large bande à 1974  43,--  
1A 17-1A Anneau chromé des phares 1966-1985 32,-- 
1B 17-1B Fixage tôle (Acier) pour Anneau des phares 74-85 3,80 
2 17-2 Joint annulaire phare chromé  8,-- 
2B 17-2B Joint annulaire phare chromé gauche à partir de 1975 21,-- 
2C 17-2C Joint annulaire phare chromé droit à partir de 1975 21,-- 
3 17-3 Anneau Phare de fixation chromée 26,-- 
4 17-4 Vis de réglage pour Phare 4,-- 
5 17-5 Phare H 4, Carello  38,-- 
5A 17-5A Phare Bilux (réplique Carello), montage en anneau 49,-- 
5C 17-5C Phare H 4 Bosch, plat, bague de fixation (sans bombé) 50,-- 
5D 17-5D Phare H 4, bague de fixation 25,-- 
6 17-6 Ampoule électrique pour Phare H 4  6,-- 
6A 17-6A Ampoule électrique H 4 pour Bilux Phare 8,-- 
7 17-7 Phare pot, bague de fixation avec fil 99,-- 
8 17-8 Joint pour phare pot 13,-- 
9 17-9 Phare H 4, fixation à serrage, Carello 65,-- 
9B 17-9B Phare H4, fixation des bornes, Carello, Siem, Valeo, Elma DS, VX 120,-- 
10 17-10 Phare pot avec fixation des bornes 93,-- 
11 17-11 Feux de position lumière 1,-- 
12 17-12 Phare accessoire Carello, VX  129,-- 
    
 



Clignotant devant                                                                          8                  

 

 

 

Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 

€ 

 
1 18-1 Clignotant devant gauche Carello, à 1974  295,--  
1A 18-1A Clignotant devant droit Carello, à 1974 320,-- 
1B 18-1B Kit clignotant devant repro AS, BS, CS 329,-- 
2 18-2 Capuchon phare (clignoteur) jaune/ blanc, gauche (1966-1974) 33,50 
2A 18-2A Capuchon phare (clignoteur) jaune/ blanc, droit (1966-1974) 33,50 
2B 18-2B Capuchon phare (clignoteur) blanc, gauche 1966-1974 33,50 
2C 18-2C Capuchon phare (clignoteur) blanc, droit 1966-1974 33,50 
2D 18-2D Capuchon phare (clignoteur) jaune, gauche 1966-1974 33,50 
2E 18-2E Capuchon phare (clignoteur) jaune, droit 1966-1974 33,50 
3 18-3 Ampoule pour clignotant 1,-- 
5 18-5 Joint pour corps clignotant, gauche à 1974 25,-- 
5A 18-5A Joint pour corps clignotant, droit à 1974 25,-- 
6 18-6 Fixage pour étrier de blocage clignotant à 1974 7,70 
7 18-7 Clignotant devant gauche ou droit 1975 - 1982 89,-- 
7B 18-7B Clignotant devant gauche ou droit 1983 - 1985 (DS-VX) 90,-- 
8 18-8 Capuchon phare (clignoteur) 1975 - 1982 23,-- 
11 18-11 Joint pour couvercle clignotant 1966-1974 10,-- 
13 18-13 Lumière de sécurité, DS 83-85 45,-- 
14 18-14 Joint pour lumière de sécurité 6,50 
15 18-15 Bordure chromé pour  lumière de sécurité 25,-- 
 
 
 



Clignotant devant, Feu arrière                                                           9           
 

 
 
 
 

 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 19-1 Clignotant latéral AS, avec corniche chromée  30,--  
1B 19-1B Clignotant latéral rond, avec corniche chromée 22,-- 
1C 19-1C Clignotant latéral rond, avec corniche chromée, DS, VX 29,-- 
1D 19-1D Couvercle pour Clignotant rond latéral 9,-- 
2 19-2 Couvercle clignotant latéral, AS, BS, US 65,-- 
3 19-3 Luminaire latéral arrière, AS, BS, US 60,-- 
4 19-4 Plateau chromé p. luminaire latéral devant AS, BS, US 60,-- 
5 19-5 Ampoule pour feu arrière 1,-- 
6 19-6 Rail fixation pour clignotant latéral devant AS, BS, US 15,50 
7 19-7 Rail fixation p. luminaire latéral arrière AS, BS, US 15,50 
8 19-8 Clignotant latéral devant US, à partir de 1975 60,-- 
9 19-9 Luminaire latéral arrière US, à partir de 1975 45,-- 
10 19-10 Boîtier Chrome pour clignotant latéral US, 1975-1978 25,-- 
10A 19-10A Boîtier Chrome pour clignotant latéral, à partir de 1979  25,-- 
11 19-11 Boîtier Chrome pour luminaire latéral arrière 1975-1978 25,-- 
11A 19-11A Boîtier Chrome pour luminaire latéral arrière 1979-1985 25,-- 
12 19-12 Fil avec prise pour clignotant ou luminaire latéral 10,-- 
13 19-13 Joint pour clignotant latéral ou luminaire latéral 14,-- 
14 19-14 Tôle de fixation pour feu clignotant devant ou derrière 79-82 16,-- 
    
    
    
    
    
    
 



Feu arrière  AS, BS, CS1     année de  constudtion : 1966-1985           10 
 
 
 

 
Abb. codice descrizione Prezzo 

€ 

 

1 110-1 Feu arrière gauche,  AS 380,--  
1A 110-1A Feu arrière droit,  AS 380,-- 
2 110-2 Feux arrière en verre gauche AS 100,-- 
2A 110-2A Feux arrière en verre droit AS 100,-- 
4 110-4 Ampoule de feu arrière 1966-1978 1,-- 
5 110-5 Joint de feux arrière AS 50,-- 
6 110-6 Feu arrière gauche BS, CS1, Altissimo 1970-1978 315,-- 
6A 110-6A Feu arrière gauche BS, CS1, Altissimo 295,-- 
6B 110-6B Kit feu arrière BS, CS1, reproduction 325,-- 
8 110-8 Clignotant couvercle jaune, gauche1970-1978 22,-- 
8A 110-8A Clignotant couvercle jaune, droit 1970-1978 22,-- 
8B 110-8B Clignotant couvercle rouge, gauche 40,-- 
8C 110-8C Clignotant couvercle rouge, droit 40,-- 
9 110-9 Feux arriére en verre, gauche 1970-1978 30,-- 
9A 110-9A Feux arriére en verre, droit 1970-1978 30,-- 
9B 110-9B Feux arriére en verre, droit, US-Version long1966 - 1978 100,-- 
9C 110-9C Feux arriére en verre, gauche, US-Version long1966 - 1978 100,-- 
10 110-10 Feux arriére en verre, gauche 1970-1978 20,-- 
10A 110-10A Feux arriére en verre, droit 1970 - 1978 20,-- 
12 110-12 Joint de feux arriére gauche 1970 – 1977 25,-- 
12A 110-12A Joint de feux arriére droit 1970 – 1977 25,-- 
13A 110-13A Coiffe pour feux arriére dans coffre, droit1970-1978 25,-- 
14 110-14 Joint d’étanchéité entre la verre et le logement 1970-1978 11,-- 
15 110-15 Feux arrière droit 1979-1985 260,-- 
15A 110-15A Feu arrière droit 1979–1985 530,-- 
16 110-16 Couche diélectrique pour feu arrière gauche 1979 – 1985 115,-- 
16A 110-16A Couche diélectrique pour feu arrière droit 1979 – 1985 115,-- 
17 110-17 Joint feux arrière gauche 1979 – 1985 25,-- 
17A 110-17A Joint feux arrière droit 1979 – 1985 25,-- 
 



Vis éclaire plaque / Interrupteur / serrure de contact                              11 
 

 
 
 
 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

1 111-1 Vis éclaire plaque gauche, Altissimo 1966-1978 110,--  
1B 111-1B Set vis éclaire plaque Repro. 150,-- 
1C 111-1C Verre pour vis éclaire plaque 66-75 23,-- 
2 111-2 Ampoule pour  vis éclaire plaque 2,-- 
3 111-3 Douille pour Ampoule 1966-1978 20,-- 
4 111-4 Coiffe pour douille 15,-- 
5 111-5 Vis éclaire plaque CSA, gauche ou droite1972-1974 110,-- 
6 111-6 Vis éclaire plaque CS, US ab 1975 150,-- 
7 111-7 Joint pour vis éclaire plaque CS de 1975 18,-- 
8 111-8 Vis éclaire plaque DS, VX  ab 7.1982, Carello 38,-- 
8A 111-8A Tôle de fixation pour vis éclaire plaque DS, VX 12,50 
9 111-9 Comodo AS 110,-- 
10 111-10 Comodo 74 – 82 65,-- 
10A 111-10A Comodo 70-73 85,-- 
11 111-11 Comodo, bistré DS, VX 499,-- 
13 111-13 Serrure de contact reproduction 55,-- 
14 111-14 Klaxon 49,-- 
16 111-16 Contact clignotant avec  3 attachement 30,-- 
18 111-18 Sonde température sur culasse 12,-- 
18A 111-18A Détecteur thermique devant sur la pièce en T 1979-1985 38,-- 
18B 111-18B Interrupteur à pression d'huile en bas gauche 12,-- 
 



Système électrique Alternateur, Démarreur                                         12 
 

 
 
 
 

Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 
 

1 112-1 Démarreur Partie échange 0,95 KW 1983-1985 210,--  
1A 112-1A Démarreur Partie échange 1,1 KW 1966-1982 210,-- 
1B 112-1B Consigne p. réviser pièce vieux (alternateur ou démarreur) cela va faire en 

cas de frais envoi (délai 14 jour) rembourser 
85,-- 

2 112-2 Coiffe pour câble de démarreur ou câble d’alternateur sur 
batterie 

4,50 

3 112-3 Interrupteur magnétique 69,-- 
4 112-4 Kit charbon démarreur 15,-- 
6 112-6 Alternateur neuf, régulateur interne 73-85 205,-- 
6A 112-6A Alternateur AT, régulateur externe 1966-1972 230,-- 
6B 112-6B La consigne pour l'alternateur -régulateur externe- est 

remboursée en cas d'envoi sans frais, délai 14 jours 
130,-- 

7 112-7 Kit charbon alternateur 15,-- 
9 112-9 Régulateur de alternateurs AS, BS, CS, à 1974 60,-- 
9A 112-9A Régulateur de alternateurs Bosch, à partir de 1975 60,-- 
11 112-11 Appareil de commande 1979-1985 800,-- 
13 112-13 Set fusible  8,-- 
14 112-14 Fixation pour câblage sur le corps 1,50 
 



Allumage                                                                                       13 

 
 

Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 
 

1 113-1 Distributeur monté latéralement en bas  400,--  
2 113-2 Distributeur monté au-dessus 480,-- 
2B 113-2B Distributeur AT allumage sans contact, monté au-dessus 280,-- 
2C 113-2C Distributeur AT en haut à droite monté 70-78 280,-- 
2D 113-2D Distributeur allumage sans contact, monté en bas à gauche 350,-- 
2E 113-2E Consigne p. réviser pièce vieux, cela va faire en cas de envoi (délai 14 jour) rembourser 150,-- 
3 113-3 Kit de révision pour distributeur (2 paliers,1 bourrage, 1 caoutchouc) 40,-- 
4  113-4 Dose dépression 80,-- 
5 113-5 Set Vis platinée (distributeur en bas) 7,50 
5A 113-5A Set contact (distributeur au-dessus) 9,-- 
6 113-6 Contacteur (avec le câble blanc) 43,-- 
7 113-7 Module d'allumage de la bobine d'allumage 39,-- 
8 113-8 Bobine d'allumage complet, 66-78  35,-- 
8A 113-8A Bobine d'allumage sans refroidisseur, 79-85 75,-- 
9 113-9 Rotor (latéralement en bas à gauche) AS 1966-1970 6,-- 
10 113-10 Tête distributeur (latéralement en bas à gauche) AS 1966-1970 19,-- 
11 113-11 Rotor blanc (en haut à droite monté) 70-78 10,-- 
12 113-12 Tête distributeur, monté au-dessus BS1 + BC + CS1 1800 1970-1978 49,-- 
13 113-13 Rotor rond, monté en bas à gauche 1966-1978 10,50 
13A 113-13A Rotor rond, allumage sans contact 11,50 
14 113-14 Rotor, en forme de L, 1966-1975 6,-- 
14A 113-14A Rotor, en forme de L, BS1 + BC, 1970-1972 6,-- 
15 113-15 Tête distributeur en haut à droite monté, allumage sans contact 27,-- 
16 113-16 Kit fil de bougie, 5 pièces, silicone rouge, 70-85 22,-- 
16A 113-16A Kit fil de bougie rouge, 5pièce, silicone, distributeur en bas 66-72 22,-- 
17 113-17 Condensateur d‘allumage 10,-- 
18 113-18 Bourrage pour distributeur 6,-- 
19 113-19 Coussinet pour distributeur     20,-- 
20 113-20 Bougie original Marelli  12,-- 
 



Instrument, Interrupteur                                                               14 
 

    

 
 
 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 114-1 Tachymètre  Veglia, Borletti à 1978       300,--  
2 114-2 Tachymètre  Veglia, Borletti 1979 - 1982 300,-- 
2A 114-2A Tachymètre  Veglia, Borletti 1983 - 1985, DS 350,-- 
2B 114-2B Tachymètre Veglia, Borletti à 240km/h, 1983 - 1985, VX 400,-- 
2C 114-2C Tachymètre  Veglia, Borletti avec affichage miles, 1979-1982 280,-- 
5 114-5 Vitre pour Tachymètre ou compte-tours 1966-1985 15,-- 
6 114-6 Écrou de fixation chromée p. interrupteur compteur journalier 10,-- 
7 114-7 Ampoule pour instrument 4,-- 
8 114-8 Compte-tours Veglia, Borletti  1979-1982 269,-- 
10  114-10 Châssis pour instrument petit 1966-985 15,-- 
11 114-11 Montre analogue, Veglia, Borletti à 1982 300,-- 
12 114-12 Montre digital Veglia, Borletti 1983 - 1985, DS, VX sur demande 
13 114-13 Indicateur de pression d'huile, Veglia, Borletti 1979-1985 150,-- 
14 114-14 Jauge de réservoir 1979-1985 140,-- 
15 114-15 Indicateur de température de l'eau 1979-1985 140,-- 
15A 114-15A Verre pour montre analogue 1966-1982 20,-- 
15B 114-15B Verre pour petit instrument 1966-1985 15,-- 
16 114-16 Anneau chrome, métal pour grand instrument 1966-1985 10,-- 
16-A 114-16A Anneau chrome, métal pour petit instrument 1966-1985 9,-- 
17 114-17 Allume cigare 1970-1985 30,-- 
18 114-18 Témoin (lumineux) pour frein à main à 1974 22,-- 
19 114-19 Contacteur de palier p. essuie-glace 98,-- 
20 114-20 Écrou de fixation 12,-- 
21 114-21 Interrupteur feux de détresse à 1978 25,-- 
22 114-22 Interrupteur feux de détresse rond, 1979-1982 110,-- 
23 114-23 Interrupteur feux de détresse, DS, VX 40,-- 
24 114-24 Commutateur pour lève-vitre électriques DS,VX 98,-- 
24A 114-24A Commutateur pour lève-vitre électriques 1979-1982 59,-- 
25 114-25 Interrupteur pour feu de brouillard arrière 83-85 55,-- 
26 114-26 Commutateur d'éclairage  á deux étages 1966-1982 30,-- 
26A 114-26A Lumière symbole  pour commutateur de phares 4,-- 
27 114-27 Ecrou  pour commutateur de phares 166-1982 3,90 
 



Système d'essuie-glace                                                                 15 
 

 
 
 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

1 115-1 Moteur essuie-glace  145,--  
1A 115-1A Moteur essuie-glace  DS, VX 139,-- 
1B 115-1B Moteur essuie-glace 79-83 149,-- 
2 115-2 Tige arbre d'essuie-glace 179,-- 
4 115-4 Bras d’essuie-glace noir, Carello 50,-- 
4A 115-4A Bras d‘essuie-glace chromé 30,-- 
5 115-5 Balai d‘essuie-glace noir  39 cm, Carello 25,-- 
5A 115-5A Kit balais chromée  39 cm 30,-- 
5C 115-5C Kit feuilles pour essuie-glaces chromée 33 cm 30,-- 
6 115-6 Gicleur plastique, noir 6,-- 
6B 115-6B Gicleur métal, chromée 19,-- 
7 115-7 Sac pour système d’essuie-glace 21,-- 
7A 115-7A Bouchon pour sac de système d’essuie-glace 3,50 
8 115-8 Sac avec pompe pour système d’essuie-glace, tout le types 49,-- 
9 115-9 Pompe à eau électrique pour réservoir 1970 – 1975 29,-- 
12 115-12 Tuyau pour installation de lavage \ mètre 3,29 
13 115-13 Partiteur pour tuyau d'eau 4,-- 
14 115-14 Relais pour essuie-glace 65,-- 
15  115-15 Relais pour tirant essuie-glace DS, VX 75,-- 
16 115-16 Pompe à eau pour lave glace, 66-69 65,-- 
17 115-17 Ecrou pour bras d‘essuie-glace, chromée 15,-- 
18 115-18          Couche de gomme pour bras d‘essuie-glace 10,-- 
19 115-19 Coiffe pour moteur essuie-glace 7,50 
 



Installation de chauffage                                                               16 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 116-1 Moteur chauffage    99,--  
2 116-2 Radiateur chauffage 160,-- 
3 116-3 Vanne de chauffage  25,-- 
4 116-4 Joint pour plastique vanne chauffage 3,-- 
5 116-5 Tube caloporteur court 22,-- 
6 116-6 Tube caloporteur long 26,-- 
7 116-7 Commutateur de chauffage chromé, sur console centrale  18,-- 
8 116-8 Tuyau de chauffage long 6,-- 
9 116-9 Tuyau de chauffage court 6,-- 
10 116-10 Profil pour chauffage, chromé 54,-- 
11 116-11 Capuchon en caoutchouc pour levier de chauffage 6,-- 
12 116-12 Tuyau d'eau dont pompe à eau à tuyau de chauffage 65,-- 
13 116-13 Joint Tuyau d'eau dont pompe à eau à tuyau de chauffage 12,50 
14 116-14 Caoutchouc passage tube chauffage 26,-- 
 



Tôle \ front                                                                              17 

 

 
 
illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 117-1 Traverse avant au-dessus complet AS        400,-- 
1A 117-1A Traverse avant au-dessus complet 1970-1985 385,-- 
2 117-2 Traverse avant dessous complet 120,-- 
2B 117-2B Traverse avant dessous complet VX 135,-- 
3 117-3 Traverse frontal renforcement 36,-- 
4 117-4 Cornet de ossature au-dessus gauche 25,-- 
4A 117-4A Cornet de ossature au-dessus droite  25,-- 
5 117-5 Plaque de raccordement au-dessus droite 33,-- 
6 117-6 Plaque de raccordement au-dessus gauche 20,-- 
7 117-7 Plaque de raccordement centre 17,-- 
8 117-8 Lisière fixage aile, en haut sur tôle latéral moteur gauche 89,-- 
9 117-9 Lisière fixage aile, en haut sur tôle latéral moteur droit 89,-- 
10 117-10 Traverse dessous gauche 220,-- 
10A 117-10A Traverse dessous droite 220,-- 
11 117-11 Intérieur moteur 280,-- 
11A 117-11A Traverse pour intérieur moteur 140,-- 
12 117-12 Tour d‘ amortisseur, gauche, repro 290,-- 
12A 117-12A Tour d‘ amortisseur, droite, repro 290,-- 
12B 117-12B Tôle réparation pour d‘ amortisseur, gauche 72,-- 
12C 117-12C Tôle réparation pour d‘ amortisseur, droit 72,-- 
13 117-13 Tige de montage pour batterie 9,-- 
14 117-14 Fixation batterie 16,50 
15 117-15 Carter de plastique pour batterie 35,90 
15A 117-15A Support de batterie 1966-1985 39,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

 

2 118-2 Lisière inférieur montant porte interne gauche, 30 cm vers le haut  65,-- 
2A 118-2A Lisière inférieur montant porte interne droite, 30 cm vers le haut  65,-- 
3 118-3 Carter pour tirant essuie-glace 275,-- 
4 118-4 Fixation support cric droite ou gauche 30,-- 
5 118-5 Renforcement fond gauche 86,-- 
5A 118-5A Renforcement fond droite 86,-- 
6 118-6 Renforcement  seuil de porte, court, gauche 79,-- 
6A 118-6A Renforcement  seuil de porte, court, droite 79,-- 
7B 118-7B Renforcement  seuil de porte, long, gauche 89,-- 
7C 118-7C Renforcement  seuil de porte, long, droite 89,-- 
8 118-8 Renforcement  seuil de porte, dedans, gauche 210,-- 
8A 118-8A Renforcement  seuil de porte, dedans, droite 210,-- 
11 118-11 Tôle de fond gauche, complet 189,-- 
11A 118-11A Tôle de fond droite, complet / Auto sans Kat 189,-- 
11B 118-11B Tôle de fond droite, complet / Auto avec Kat 189,-- 
15 118-15 Enregistrement p. le rail de siège droit ou gauche extérieur, 66-85 

Voiture sans catalyseur 
69,-- 

15A 118-15A Enregistrement pour le rail de siège, siège du passager extérieur / 
extérieur, 66-85 Voiture sans catalyseur auto sans catalyseur 

69,-- 

16 118-16 Enregistrement pour le rail de siège dedans, côté conducteur droite 69,-- 
16A 118-16A Enregistrement pour le rail de siège dedans, siège du passager 

gauche / auto avec catalyseur 
69,-- 

17 118-17 Enregistrement pour le rail de siège dedans, siège du passager 
gauche / auto avec catalyseur modèle US 1979-1985 

69,-- 

18 118-18 Bouchon en caoutchouc pour tôle fond (20 mm ) 3,65 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 119-1 Pièce dedans montant porte, gauche 135,--  
1A 119-1A Pièce dedans montant porte droite 110,-- 
3 119-3 Allongement seuil de porte, arrière, gauche 49,-- 
3A 119-3A Allongement seuil de porte, arrière, droite 49,-- 
4 119-4 Tôle dedans montant porte, gauche 129,-- 
4A 119-4A Tôle dedans montant porte, droite 129,-- 
5 119-5 Ossature passage de roue extérieur complet, gauche 155,-- 
5A 119-5A Ossature passage de roue extérieur complet, droite 155,-- 
6 119-6 Ossature passage de roue dedans complet, gauche 245,-- 
6A 119-6A Ossature passage de roue dedans complet, droite 245,-- 
8 119-8 Tôle de raccord gauche 65,-- 
8A 119-8A Tôle de raccord droite 65,-- 
9 119-9 Tôle dedans pour coffre  99,-- 
10  119-10 Renforcement de coffre en bas, gauche 195,-- 
10A 119-10A Renforcement de coffre en bas, droite 195,-- 
11 119-11 Plancher coffre 349,-- 
12 119-12 Renforcement de coffre en bas, arrière, gauche 299,-- 
12A 119-12A Renforcement de coffre en bas, arrière, droite 299,-- 
14 119-14 Tôle centre pour coffre arrière sur demande 
15 119-15 Lisière inférieur pour tôle arrière, dedans 55,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 120-1 Aile devant gauche 495,--   
1A 120-1A Aile devant droite 520,-- 
1B 120-1B Réparation passage de roue partie antérieure, gauche 69,-- 
1C 120-1C Réparation passage de roue partie antérieure, droite 69,-- 
3 120-3 Pointe de Aile devant, gauche fermé 1966 - 1975 150,-- 
3A 120-3A Pointe de Aile devant, droite fermé 1966 - 1975 150,-- 
3B 120-3B Pointe de Aile devant, gauche 1966 – 1975 145,-- 
3C 120-3C Pointe de Aile devant, droite 1966 -1975 145,-- 
4 120-4 Pointe de Aile devant, gauche 1975-1985 145,-- 
4A 120-4A Pointe de Aile devant, droite 1975-1985 145,-- 
5 120-5 Collier phare 39,-- 
6 120-6 Face avant, en bas ad 74 125,-- 
7 120-7 Face avant 1975-1985 140,-- 
8 120-8 Couvre bas de caisse, gauche 118,-- 
8A 120-8A Couvre bas de caisse, droite 118,-- 
9 120-9 Tôle dériver vent (tôle couvercle essuie-glace) 189,-- 
11A 120-11A Tôle dériver vent arrière  120,-- 
12 120-12 Montant porte, gauche 139,-- 
12A 120-12A Montant porte, droite 139,-- 
13 120-13 Réparation passage de roue devant (montant porte) gauche 45,-- 
13A 120-13A Réparation passage de roue devant (montant porte) droite   45,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 121-1 Aile arrière, gauche, sans tôle feu arrière          750,--  
1A 121-1A Aile arrière, droite, sans tôle feu arrière 750,-- 
1B 121-1B Réparation passage de roue partie postérieure, droit 69,-- 
1C 121-1C Réparation passage de roue partie postérieure, gauche 69,-- 
2 121-2 Aile arrière, gauche, par 1978 1150,-- 
3 121-3 Aile arrière, gauche 1979-85 1100,-- 
4 121-4 Angle pare-boue arrière gauche, zingué 165,-- 
4A 121-4A Angle pare-boue arrière droite, zingué 165,-- 
4B 121-4B Angle pare-boue, arrière gauche à 1975, zingué 135,-- 
4C 121-4C Angle pare-boue, arrière droite à 1975, zingué 135,-- 
5 121-5 Couvercle carburant 69,-- 
5A 121-5A Tôle enregistrement pour tubulaire réservoir 95,-- 
6 121-6 Languette pour clapet de réservoir  12,-- 
7 121-7 Gomme  d'arrêt pour couvercle carburant 10,-- 
8 121-8 Doigt chromé pour couvercle carburant 19,-- 
8A 121-8A Vis de fixation p. Doigt chromé pour couvercle carburant 2,20 
9 121-9 Joint  pour tubulaire remplissage 13,-- 
10 121-10 Face arrière inférieure 95,-- 
11 121-11 Face arrière supérieure externe, AS 169,-- 
11A 121-11A Face arrière supérieure externe, Europa 1970 – 1982 169,-- 
13 121-13 Face arrière supérieure externe, US 1975 - 1982 165,-- 
13A 121-13A Face arrière supérieure externe, 1983-1985 165,-- 
14 121-14 Tôle réparation devant pour Aile arrière montant porte gauche 35,-- 
14A 121-14A Tôle réparation devant pour Aile arrière montant porte droit 35,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 122-1 Porte gauche 850,-- 
1A 122-1A Porte droit 850,-- 
2 122-2 Panneau de porte extérieur gauche 285,-- 
2A 122-2A Panneau de porte extérieur droit 285,-- 
3 122-3 Porte gauche 700,-- 
3A 122-3A Porte droit 700,-- 

4 122-4 Panneau de porte extérieur gauche 175,-- 
4A 122-4A Panneau de porte extérieur droit 165,-- 
5 122-5 Châssis interne porte gauche 200,-- 
5A 122-5A Châssis interne porte droit 100,-- 
6 122-6 Panneau de porte extérieur gauche 124 CSA / Abarth 560,-- 
6A 122-6A Panneau de porte extérieur droit 124 CSA / Abarth       560,-- 
7 122-7 Lisière inférieur porte, gauche 45,-- 
7A 122-7A Lisière inférieur porte, droite 45,-- 
8 122-8 Lisière supérieure porte, gauche 55,-- 
8A 122-8A Lisière supérieure porte, droite 55,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 123-1 Palier charnière, gauche  38,--   
1A 123-1A Palier charnière, droite 38,-- 
2 123-2 Charnière, gauche 25,-- 
2A 123-2A Charnière, droite 25,-- 
3 123-3 Joint pour capot moteur latéral 19,-- 
4 123-4 Joint pour capot moteur devant 19,-- 
5 123-5 Joint pour capot moteur (circulant) DS, VX 35,-- 
6 123-6 Joint pour tôle essuie-glace, en bas 19,-- 
7 123-7 Joint pour tôle essuie-glace devant 32,-- 
7A 123-7A Joint p. tôle essuie-glace avec Noyai plastique, orig. Pininfarina 79-85  
8 123-8 Fermeture capot moteur 45,-- 
8A 123-8A Fermeture capot moteur DS, VX 30,-- 
9 123-9 Câble ouverture capot 20,-- 
10 123-10 Moulure chromée sur capot moteur devant 105,-- 
10A 123-10A Tétin fixage pour moulure chromée capot moteur 2,-- 
10B 123-10B Vis de chrome pour fixation moulure chrome  1,50 
11 123-11 Joint pour moulure sur capot moteur 1979-1985 16,-- 
12 123-12 Tapis insonorisant pour capot moteur à partir 1979 269,-- 
13 123-13 Bouchon pour tapis insonorisant 1979-1985        3,-- 
14 123-14 Dispositif de blocage pour capot moteur CSA 30,-- 
15 123-15 Grille pour capot moteur CSA 35,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 124-1 Capot moteur AS,BS 1400 690,--   
1A 124-1A Capot moteur CSA 800,-- 
1C 124-1C Capot moteur emblème ronde 1979-1985 580,-- 
1D 124-1D Capot moteur emblème rectangulaire, DS,VX 650,-- 
2 124-2 Caoutchouc d'arrêt pour capot moteur 12,-- 
3 124-3 support de capot, 1966-1974 30,-- 
4 124-4 Ressort de retenue capot moteur 1979-1985 40,-- 
6 124-6 Vis pour ressort sur le capot moteur 4,50 
7 124-7 Support pour languette au capot moteur 10,-- 
9 124-9 La fermeture du capot moteur (crochet) 1979-1985 20,-- 
9A 124-9A La fermeture du capot moteur (crochet) 1966-1978 18,-- 
10 124-10A Kit tapis insonorisant, Bitume, pour capot moteur 1966-1978 138,-- 
    
 



Coffre et accessoires                                    25 

 

 
 
 
Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 125-1 Couvercle de coffre 749,--  
2 125-2 Serrure coffre, noir 1979 - 1982 75,-- 
2A 125-2A Serrure coffre chromé 1966-1978 + 1983-1985 75,-- 
2B 125-2B Connecteur plastique pour serrure coffre 1979-1985 29,-- 
2C 125-2C Clé vierge f. serrure de Couvercle de coffre 7,-- 
3 125-3 Anneau fileté pour serrure coffre 6,-- 
4 125-4 Fermeture pour coffre 45,-- 
4A 125-4A Fermeture pour coffre (pour version électronique) DS, VX 69,-- 
5A 125-5A Coiffe pour fermeture pour coffre 1979-1985 25,-- 
6 125-6 Pendant pour fermeture pour coffre (crochet) 15,-- 
7 125-7 Caoutchouc d’arrêt pour Couvercle du coffre 4,-- 
8 125-8 Joint de coffre 26,50 
9 125-9 Fixation de coffre 25,-- 
9A 125-9A Caoutchouc de fixation pour coffre 1966-1978 3,10 
10 125-10 Ressort pour coffre droite 1979-1985 30,-- 
11 125-11 Ressort pour coffre gauche 35,-- 
12 125-12 Coiffe pour ressort de coffre grande, gauche 20,-- 
13 125-13 Coiffe pour ressort de coffre petit, droite 15,-- 
14 125-14 Charnière pour couvercle de coffre 67,-- 
15 125-15 Électronique fermeture pour coffre 1979-1985 125,-- 
16 125-16 Éclairage du coffre 15,-- 
17 125-17 Interrupteur pour éclairage du coffre 10,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

3 126-3 Charnière porte 195,-- 
4 126-4 Vis pour charnière porte 3,10 
5 126-5 Tirant porte 24,-- 
6 126-6 Boulon pour tirant porte 5,-- 
7 126-7 Butée en caoutchouc pour la porte devant 18,-- 
8 126-8 Interrupteur pour lumière interne 10,-- 
9 126-9 Coiffe de caoutchouc pour interrupteur p. lumière interne 4,-- 
10 126-10 Joint sur porte 20,-- 
11 126-11 Capuchon pour joint de porte 2,99 
12 126-12 Moulure chromée pour tapis droite ou gauche 40,-- 
13 126-13 Liston pour marchepied droite ou gauche 40,-- 
14 126-14 Calotte de protection pour liston p. marchepied 4,50 
15 126-15 Tétine de fixation pour liston p. marchepied 3,-- 
17 126-17 Joint pour montant porte, gauche 1966-1985 18,-- 
17A 126-17A Joint pour montant porte, droite 1966-1985 18,-- 
18 126-18 Tube évacuation d'eau 1966-1977 10,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 127-1 Poignée ouverture porte, métal chromé  25,--    
1A 127-1A Poignée ouverture porte, plastique chromé 20,-- 
2A 127-2A Mécanisme ouverture porte interne droite 1979-1985 130,-- 
3 127-3 Serrure porte sur montant gauche 1979-1985 45,-- 
3A 127-3A Serrure porte sur montant droite1979-1985 65,-- 
3B 127-3B Serrure porte sur montant gauche 1966-1978 55,-- 
3C 127-3C Serrure porte sur montant droite 1966-1978 55,-- 
4 127-4 Poignée de porte avec barillet p. fermeture chromé à 1978, gauche ou droit     135,-- 
4A 127-4A Poignée de porte sans barillet pour fermeture chromé à 1978 65,-- 
4B 127-4B Barillet pour fermeture à 1978 40,-- 
5 127-5 Kit joint pour poignée de porte (caoutchouc dur) 2 pièce 1966-1978 8,-- 
6 127-6 Poignée de porte droite complet, sans serrure 1979-1985 68,-- 
6A 127-6A Poignée de porte gauche complet, sans serrure 1979-1985 68,-- 
6B 127-6B Poignée sans serrure 1979-1985 39,-- 
6C 127-6C Kit poignée de porte incl. serrure + coffre- et serrure de boîte à gants, 

s'entrouvrant 1979-1985 
300,-- 

6D 127-6D barillet pour fermeture   1979-1985 39,-- 
6E 127-6E Clé pour barillet 7,-- 
6G 127-6G Poignée de porte complet avec serrure, gauche 1979-1985 120,-- 
6H 127-6H Poignée de porte complet avec serrure, droite 1979-1985 120,-- 
7 127-7 Joint pour Poignée 4,50 
8 127-8 Moulure de porte au-dessus extérieure, gauche 81,-- 
8A 127-8A Moulure de porte au-dessus extérieure, droite1979-1985 81,-- 
9 127-9 Liston de fixation pour moulure de porte gauche 21,-- 
9A 127-9A Liston de fixation pour moulure de porte droite 21,-- 
10 127-10 Clip de fixation pour moulure de porte 4,80 
11 127-11 Joint pour moulure de porte (feutre)  11,-- 
12 127-12 Calotte de protection pour moulure de porte devant, gauche 15,-- 
12A 127-12A Calotte de protection pour moulure de porte devant, droite 15,-- 
13 127-13 Calotte de protection pour moulure de porte arrière, gauche 15,-- 
13A 127-13A Calotte de protection pour moulure de porte arrière, droite 15,-- 
14 127-14 Vis pour partie fermeture sur montant porte 3,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

1A 128-1A Mécanisme lève-vitre gauche, CSA 100,-- 
3 128-3 Mécanisme lève-vitre gauche, moteur inclues, 79-85 250,-- 
3A 128-3A Mécanisme lève-vitre droite, moteur inclues, 79-85 250,-- 
4 128-4 Moteur électrique pour lève-vitre originale 110,-- 
5 128-5 Support avec galet de guidage câbler, gauche 45,-- 
5A 128-5A Support avec galet de guidage câbler, droit 45,-- 
6 128-6 Lèvre vitre 22,-- 
7 128-7 Rosette pour Lèvre vitre 4,-- 
8 128-8 Clip pour Lèvre vitre 2,-- 
9 128-9 Guide de caoutchouc de porte sur la porte gauche 8,50 
9A 128-9A Guide de caoutchouc de porte sur la porte droite 8,50 
9B 128-9B Vis de fixation pour gomme triangulaire 1,-- 
10 128-10 Guide de porte sur montant porte, gauche  29,-- 
10A 128-10A Guide de porte sur montant porte, droite 29,-- 
10B 128-10B Vis de fixation pour guide de porte sur montant porte, 1,-- 
11 128-11 Sous-main pour guide de porte gauche 4,-- 
11A 128-11A Sous-main pour guide de porte droite 4,-- 
12 128-12 Panneau de chromé sur porte devant gauche 20,-- 
12A 128-12A Panneau de chromé sur porte devant droite 20,-- 
13 128-13 Couche de gomme pour panneau de chromé devant gauche 15,-- 
13A 128-13A Kit couche de gomme pour panneau de chromé devant sur porte 30,-- 
14 128-14 Panneau de chromé sur porte arrière gauche 20,-- 
14A 128-14A Panneau de chromé sur porte arrière droite  20,-- 
15 128-15 Couche de gomme pour panneau de chromé arrière gauche  11,-- 
15A 128-15A Kit couche de gomme pour panneau de chromé arrière sur porte 23,-- 
17 128-17 Lumière de sécurité 45,-- 
18 128-18 Joint pour lumière de sécurité 6,50 
19 128-19 Châssis chromés pour lumière de sécurité 25,-- 
20 128-20 Caoutchouc pour passage corde 14,-- 
20A 128-20A Caoutchouc pour passage corde con (fixation par vis)  15,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
1 129-1 Vitre porte limpide 120,--  
2 129-2 Vitre porte teintée 120,-- 
2A 129-2A Tampon arrêt caoutchouc pour vitre porte en bas 10,-- 
3 129-3 Caoutchouc de guidage pour vitre porte devant 8,-- 
4 129-4 Caoutchouc de guidage pour vitre porte arrière 6,-- 
5 129-5 Métal de guidage arrière gauche pour vitre porte 30,-- 
5A 129-5A Métal de guidage arrière droit pour vitre porte 30,-- 
6 129-6 Capuchon pour gomme de guidage vitre en haut 14,-- 
6A 129-6A Rivet pour Position 6 1,20 
7 129-7 Cadre chromée pour vitre déflecteur, complet monter avec vitre, joint et 

fermeture, gauche 
289,-- 

7A 129-7A Cadre chromée pour vitre déflecteur, complet monter avec vitre, joint et 
fermeture, droit 

289,-- 

8 129-8 Cadre extérieur chrome pour vitre porte, gauche 195,-- 
8A 129-8A Cadre extérieur chrome pour vitre porte, droit 195,-- 
8B 129-8B Cadre extérieur chrome pour vitre porte, gauche, DS, VX 195,-- 
8C 129-8C Cadre extérieur chrome pour vitre porte, droit, DS, VX 195,-- 
9 129-9 Vitre triangle, limpide 1966-1972 65,-- 
9A 129-9A Vitre triangle, teintée 1973-1982 65,-- 
9B 129-9B Vitre triangle, teintée avec trou pour miroir, DS, VX  99,-- 
9C 129-9C Vitre triangle, teintée sans trou pour miroir, DS,VX 99,-- 
10 129-10 Cadre arrêter chrome pour vitre triangle, gauche 45,-- 
10A 129-10A Cadre arrêter chrome pour vitre triangle, droit 45,-- 
11 129-11 Joint pour vitre triangle, gauche 41,-- 
11A 129-11A Joint pour vitre triangle, droit 41,-- 
11B 129-11B Joint pour vitre triangle, gauche ou droit / DS, VX 56,-- 
12 129-12 Charnière pour vitre triangle, droit 25,-- 
12A 129-12A Charnière pour vitre triangle, gauche 25,-- 
13 129-13 Fermeture de vitre avec bouton-poussoir gauche, complet 48,-- 
13A 129-13A Fermeture de vitre avec bouton-poussoir droit, complet 48,-- 
13B 129-13B Fermeture de vitre (manette rabattre), gauche, 124 79-85, Fiat 130 66-75 48,-- 
13C 129-13C Fermeture de vitre (manette rabattre), droit, 124 79-85, Fiat 130 66-75 48,-- 
15 129-15 Joint entre vitre triangle et corniche chromée  7,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 130-1 Kit Panneau de porte, compl. avec partie supérieure, beige, 66-78  395,--  
1A 130-1A Kit Panneau de porte, compl. avec partie supérieure, noir, 66-78 395,-- 
1B 130-1B Kit Panneau de porte, compl. sans partie supér. , beige, 79-82 220,-- 
1C 130-1C Kit Panneau de porte, compl. sans partie supérieure noir, 79-82 220,-- 
1D 130-1D Kit Panneau de porte, noir. orig. Pininfarina, de 1982 500,-- 
1E 130-1E panneau de porte, beige, orig. Pininfarina de 1982, gauche 270,-- 
2 130-2 Partie supérieure pour panneau de porte, noir, gauche, 79-85 61,-- 
2A 130-2A Partie supérieure pour panneau de porte, noir, droit, 79-85 61,-- 
2B 130-2B Partie supérieure pour panneau de porte, beige, gauche, 79-85  61,-- 
2C 130-2C Partie supérieure pour panneau de porte beige, droit, 79-85 61,-- 
3 130-3 Chromes sur panneau de porte en bas 35,-- 
4 130-4 Chromes sur panneau de porte en haut 35,-- 
4A 130-4A Clip fixage pour Position 4 3,90 
5 130-5 Kit plaque chrome sur panneau de porte 85,-- 
6 130-6 Liston enlever sur panneau de porte en haut, extérieur 12,-- 
7 130-7 Cache pour poignée lèvre vitre ( électr. version), beige 15,-- 
7A 130-7A Cache pour poignée lèvre vitre ( électr. version), noir 15,-- 
8 130-8 Clip fixage pour panneau de porte 2,50 
9 130-9 Cosse dans porte pour clip fixage 2,-- 
10 130-10 Accotoir noir, avec similicuir, gauche, 69-85 145,-- 
10A 130-10A Accotoir noir, avec similicuir, droit, 69-85 145,-- 
10B 130-10B Accotoir beige, avec similicuir, gauche 159,-- 
10C 130-10C Accotoir beige, avec similicuir, droit 159,-- 
11 130-11 Trépointe pour accotoir, chromé 9,-- 
12 130-12 Bouchon pour trépointe pour accotoir, chromer 12,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 131-1 Kit réparation pour Tableau de bord 1979-1982 215,--  
1E 131-1E Kit réparation pour Tableau de bord noir 1966-1982 215,-- 
1F 131-1F Tableau de bord noir, DS, VX 1250,-- 
1G 131-1G Tableau de bord beige, DS, VX 1250,-- 
2 131-2 Couvercle latéral droit, beige 37,-- 
2A 131-2A Couvercle latéral gauche, beige 37,-- 
2B 131-2B Couvercle latéral droit, noir 26,-- 
2C 131-2C Couvercle latéral gauche, noir 26,-- 
4 131-4 Boîte à gants 95,-- 
5 131-5 Serrure pour boîte à gants  55,-- 
5A 131-5A Clé vierge f. serrure de boîte à gants 7,-- 
6      131-6 Pendant pour serrure boîte à gants   20,-- 
6B 131-6B Interrupteur pur illumination boîte à gants  10,-- 
7 131-7 Boulon chrome pour fixage de tableau de bord  7,-- 
8 131-8 Cadre pour Tableau de bord, chrome 60,-- 
8A 131-8A Cadre pour Tableau de bord noir  60,-- 
8B 131-8B Cadre pour Tableau de bord, chrome 1978 – 1982 65,-- 
9 131-9 Revêtement pour de pilotage en bas 1979-1985 70,-- 
10 131-10 Revêtement pour de pilotage en haut, DS, VX 65,-- 
11 131-11 Couvercle en bas de pilotage, DS, VX --65,-- 
12 131-12 Cadre chrome pour bandeau de haut-parleur  63,-- 
13 131-13 Kit bandeau bois ( 2 pièce) DS / VX, original 330,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe  

Prix 
€ 

 

1 132-1 Kit de réparation pour radio console1600/1800 195,--  
1A 132-1A Kit de réparation pour radio console 2.0L i.E. 1979-1985 195,-- 
2A 132-2A Radio console noir, DS, VX 350,-- 
3 132-3 Bandeau latéral noir, gauche, DS, VX 55,-- 
3A 132-3A Bandeau latéral beige, gauche, DS, VX 55,-- 
3B 132-3B Bandeau latéral noir, droit, DS, VX 55,-- 
4 132-4 Schéma vitesse 15,-- 
4A 132-4A Schéma vitesse DS/VX 15,-- 
5 132-5 Cadre pour interrupteur, DS, VX 38,-- 
6 132-6 Couvercle pour radio console DS 260,-- 
7 132-7 Bandeau (remplacement pour radio) DS, VX 75,-- 
9 132-9 Pininfarina écrit sous tableau de bord 1979-1985 89,-- 
10 132-10 Spider Europa écrit p. Fiat- Pininfarina- drapeau, sous tableau de 

bord 1979-1985 
89,-- 

11 132-11 Eclairage intérieur de 1982 100,-- 
12 132-12 Eclairage intérieur DS, VX 50,-- 
13 132-13 Ampoule pour Eclairage intérieur 2,60 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 133-1 Sac de levier noir, similicuir, soudé en haut 32,--  
1A 133-1A Sac de levier beige, similicuir, soudé en haut 32,-- 
1B 133-1B Sac de levier bleu, similicuir, soudé en haut 35,-- 
1C 133-1C Sac de levier rouge, similicuir, soudé en haut 35,-- 
1F 133-1F Sac de levier beige, cuir  46,-- 
1G 133-1G Sac de levier noir, cuir 46,-- 
2 133-2 Collier montage pour sac de levier 25,-- 
3 133-3 Réservoir monnaie avec schéma vitesse DS, VX 35,-- 
4 133-4 Bandeau de levier 1966-1982 99,-- 
4A 133-4A Bandeau de levier, DS, VX, Automatique 200,-- 
5 133-5 Bandeau de levier avec boîte de vitesses automatique 100,-- 
6 133-6 Couvercle en haut p. boîte de vitesses automatique 133,-- 
9 133-9 Revêtement porte objet latéral beige, gauche 99,-- 
9A 133-9A Revêtement porte objet latéral beige, droit 99,-- 
9B 133-9B Revêtement porte objet latéral noir, gauche 95,-- 
9C 133-9C Revêtement porte objet latéral noir, gauche  95,-- 
10 133-10 Garniture chromée porte objet, gauche ou droit 12,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 134-1 Console centrale en bas, noir, de 1982 980,--   
1A 134-1A Console centrale en bas, beige, de 1982 980,-- 
1F 134-1F Kit réparation p. console centrale noir 195,-- 
2 134-2 Console centrale en bas, noir, CSA 219,-- 
3 134-3 Revêtement en bas, droit, DS, VX 45,-- 
3A 134-3A Revêtement en bas, gauche, DS, VX 45,-- 
4 134-4 Cendrier chrome, de 1982  195,-- 

4A 134-4A Cendrier noir, DS, VX 95,-- 
5 134-5 Cendrier chrome, arrière, chrome, de 1982 70,-- 
6 134-6 Réservoir monnaie au lieu de cendrier chrome, noir, arrière 30,-- 
6A 134-6A Réservoir monnaie au lieu de cendrier chrome, beige, arrière 30,-- 
7 134-7 Symbole ventilateur 12,-- 
8 134-8 Cadre pour symbole ventilateur 12,-- 
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Illi. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 135-1 Couvercle latéral (sac capote) gauche, noir 169,-- 
1A 135-1A Couvercle latéral (sac capote), droit, noir 169,-- 
1B 135-1B Couvercle latéral (sac capote) gauche, beige 175,-- 
1C 135-1C Couvercle latéral (sac capote) droit, beige 175,-- 
1F 135-1F Kit couvercle latéral ébauche droit 100,-- 
2 135-2 kit garnissage passage de roue arrière dedans, de 78 140,-- 
2B 135-2B Garnissage passage de roue arrière  sac d’évacuation d‘eau, 

gauche 1979-1985 
149,-- 

2C 135-2C Garnissage passage de roue arrière  sac d’évacuation d‘eau, droit  
1979-1985 

149,-- 

3  135-3 Tube évacuation d‘eau, DS, VX avec garnissage roue 15,-- 
4 135-4 Ceinture de sécurité ( 3-point ) 68,-- 
4A 135-4A Ceinture de sécurité ( ceinture pelvis )  56,-- 
4D 135-4D Kit  ceinture de sécurité beige avec témoin 1975-1982 295,-- 
4E 135-4E Kit  ceinture de sécurité rouge avec témoin 1975-1982 295,-- 
4F 135-4F Kit  ceinture de sécurité pétrole avec témoin 1975-1982 295,-- 
4G 135-4G Kit  ceinture de sécurité 3-point, fatigue statique, Abarth original 195,-- 
4H 135-4H Kit  ceinture de sécurité 3-Punkt, fatigue statique, Fiat original 199,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

1 136-1 Kit siège Conoli beige 1979-1982 1995,--  
1B 136-1B Kit siège noir, Conoli, DS  1982-1985 1995,--   
1D 136-1D Siège du conducteur similicuir noir, de 1982 950,-- 
1E 136-1E Siège du passager similicuir noir, de 1982 950,-- 
1F 136-1F Siège du conducteur similicuir noir, DS, VX 950,-- 
1G 136-1G Siège du passager similicuir noir, DS, VX 950,-- 
1H 136-1H Siège du conducteur similicuir beige, de 1982 950,-- 
1J 136-1J Siège du passager similicuir beige, de 1982 950,-- 
1K 136-1K Siège du conducteur similicuir beige, DS, VX 950,-- 
1L 136-1L Siège du passager similicuir beige, DS, VX 950,-- 
2 136-2 Kit barre siège ( 2 pièce) 195,-- 
3A 136-3A Vis du fixage pour barre siège 4,60 
4 136-4 Kit mécanisme déplacer siège de 1978, siège conducteur 1966-1978 199,-- 
4A 136-4A Kit mécanisme déplacer siège de 1978, siège passager 1966-1978 199,-- 
4B 136-4B Kit mécanisme déplacer siège depuis ‘79, siège conducteur 1979-1985 199,-- 
4C 136-4C Kit mécanisme déplacer siège depuis ‘79, siège passager 1979-1985 199,-- 
5 136-5 Kit couvercle pour 2 mécanisme déplacer siège de 1966-1978 115,-- 
5A 136-5A Couvercle pour charnière du siège de 1978 23,-- 
5B 136-5B Couvercle pour mécanisme déplacer siège 1979-1982 18,-- 
5C 136-5C Couvercle pour charnière du siège 1979-1982 15,-- 
5D 136-5D Couvercle pour mécanisme déplacer siège, charnière, DS, VX 15,-- 
5E 136-5E Roue de réglage noire pour le dossier 65,-- 
6 136-6 Insert en fer en bas pour coussin siège 1966-1978 + 1983-1985 32,-- 
7 136-7 Caoutchouc de protection pour coussin de dossier 1979-1985 48,-- 
7A 136-7A Gomme armer en bas pour coussin siège 1979-1982 35,-- 
8 136-8 Vasque siège métal avec levé pour dorsale 1966 -1978 + 1982– 1985 145,-- 
8B 136-8B Trépointe (protection) dans bord de vasque siège  8,50 
9 136-9 Châssis de levé dorsale  150,-- 
10 136-10 Coussin siège 124 Spider, Coupé, Dino Spider 1966-1982 88,-- 
10A 136-10A Coussin siège DS, VX 68,-- 
11 136-11 Coussin dorsale 1979-1982 75,-- 
11A 136-11A Coussin dorsale DS, VX 75,-- 
11B 136-11B Coussin dorsale 124 Spider, Coupé 66-78, Dino Spider  75,-- 
13 136-13 Languet serrage pour dorsale 1966 – 1982 8,-- 
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Illu. No. 

d‘article 
Signe Prix 

€ 

 

1 137-1 Kit housse siège (2-pièce) Conoli-cuir noir, 1979-1982 499,-- 
1A 137-1A Kit housse siège (2 pièce) Conoli-cuir beige 1979-1982 499,-- 
1B 137-1B Kit housse siège noir (1 siège)  1966-1978 199,-- 
1C 137-1C Kit housse siège beige 1 siège)  1966-1978 199,-- 
1D 137-1D Kit housse siège noir (1 siège) 4 pièce, 1979-1982  249,-- 
1E 137-1E Kit housse siège noir (1 siège)  4 pièce, 1982-1985 249,-- 
1F 137-1F Kit housse siège noir (1 siège)  1979-1982 199,-- 
1G 137-1G Kit housse siège beige (1 siège) 4 pièce, 1982-1985 249,-- 
1H 137-1H Kit housse siège beige (1 siège ) 1979-1982  199,-- 
1K 137-1K Housse siège beige, original  matériel, 1979-1982  95,-- 
1L 137-1L Housse siège beige, original  matériel, DS, VX 95,-- 
2H 137-2H Housse dorsale beige, original matériel 1966-1978 95,-- 
2K 137-2K Housse dorsale beige, original matériel 1979-1982 95,-- 
2L 137-2L Housse dorsale beige, original matériel, DS, VX 95,-- 
2M 137-2M Housse dorsale noir, original matériel, 1966-1978 95,-- 
2N 137-2N Housse dorsale noir, original matériel, 1979-1982 95,-- 
2P 137-2P Housse dorsale noir, original matériel, DS, VX 95,-- 
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Illu. No. 

d‘article 
Signe Prix 

€ 

 

1 138-1 Kit Housse siège (6 pièce) beige 1966-1978 380,--  
1A 138-1A Kit Housse siège (6 pièce) noir 1966-1978 380,-- 
1B 138-1B Kit Housse siège noir, 2 siège 1979-1982 380,-- 
1C 138-1C Kit Housse siège beige, 2 siège 1979-1982 380,-- 
2 138-2 Couvercle dorsale complet -carton beige housse  65,-- 
2A 138-2A Couvercle dorsale complet -carton noir. housse 65,-- 
3 138-3 Repose-tête complet, beige 110,-- 
3A 138-3A Repose-tête complet, noir, 28cm large  110,-- 
3B 138-3B Housse repose-tête noir (15 cm large) 35,-- 
3C 138-3C Housse repose-tête beige (15 cm large) 35,-- 
3D 138-3D Housse repose-tête noir (20 cm large) 35,-- 
3E 138-3E Housse repose-tête beige (20 cm large) 35,-- 
4 138-4 Housse repose-tête noir 15,-- 
5 138-5 Bandeau plastique en bas pour repose-tête 20,-- 
6 138-6 Languette pour mécanisme dé placer repose-tête 4,-- 
7 138-7 Similicuir. noir orig. Fiat (1 mètre courant 1,40 large) 40,-- 
7A 138-7A Similicuir. beige orig. Fiat (1 mètre courant 1,50 large) 40,-- 
8A 138-8A Clip fixage p. housse sur vasque siège extérieur 0,50 
9 138-9 Guide ceinture de sécurité noir de 1982 25,-- 
9A 138-9A Guide ceinture de sécurité beige de 1982 25,-- 
10A 138-10A Vis pour Guide ceinture de sécurité extérieur 1979-1985 4,60 
10B 138-10B Vis pour guide ceinture de sécurité intérieur 1979-1985  4,-- 
11 138-11 Couvercle pour dispositif de réglage latéral du siège 1979-1982 25,-- 
11A 138-11A Guide ceinture de sécurité, passagère, droit 1979-1985 59,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1A 139-1A Siège arrière beige, DS, VX 875,-- 
1B 139-1B Siège arrière anthracite, DS, VX  875,-- 
2B 139-2B Dorsale siège arrière anthracite, DS, VX 749,-- 
3 139-3 Kit housse siège arrière beige, de 1982 225,-- 
3A 139-3A Kit housse siège arrière noir, de 1982 225,-- 
5 139-5 Kit guidage ceinture si sécurité noir pour siège arrière 1979-1985 69,-- 
7 139-7 Chromes sur siège arrière beige 1979-1985 30,-- 
8 139-8 Illumination pour siège arrière, DS, VX,   39,-- 
9 139-9 Serrure avec clè pour clapet siège arrière, DS, VX - 85  55,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 140-1 Jeu tapis noirs velours finement (10 pièces) 245,-- 
1A 140-1A Jeu tapis beige velours finement (10 pièces) beige 245,-- 
1B  140-1B Jeu tapis velours finement (10 pièces) rouge 245,-- 
1C 140-1C Jeu tapis noir incl. dépôt arrière, CSA 300,-- 
1D 140-1D Tapis noir (9 pièce) AS,1.Série, Véhicule sans console centrale,66-68 259,-- 
1E 140-1E Jeu tapis (8 pièces) orig. p. tapis gomme devant 67-82, noir 330,-- 
1F 140-1F Jeu tapis (8 pièces) orig. p. tapis gomme devant 67- 82, beige 330,-- 
1G 140-1G Jeu tapis (8 pièces) original beige-marron-grisonnant, DS, VX 590,-- 
1J 140-1J Jeu tapis (10 pièce) original, p.tapis gomme devant 1975-1982, bleu 489,-- 
2  140-2 Tapis gomme pour fond postérieur droit 110,-- 
2A 140-2A Tapis gomme pour fond postérieur gauche 110,-- 
3 140-3 Tapis gomme pour fond devant gauche  99,-- 
4 140-4 Tapis gomme pour fond devant droit 99,-- 
5 140-5 Tapis insonorisant, unilatéral Bitume, 0,50 X 1,00, 66-82 20,-- 
6 140-6 Bouchon en caoutchouc pour tôle fond (19 mm) 3,59 
7 140-7 Jeu tapis pour Fiat emblème 55,-- 
7A 140-7A Jeu tapis pour Pininfarina emblème 60,-- 
7B 140-7B Jeu tapis pour Abarth emblème 65,-- 
8 140-8 Tapis de coffre velours finement (sans batterie arrière) 

 AS, BS, CS 1966-1975 +  DS, VX 82-85 
100,-- 

8A 140-8A Tapis de coffre velours finement (avec batterie arrière) 1975-1982 100,-- 
8B 140-8B Tapis de gomme pour tapis coffre 189,-- 
10 140-10 Cric 48,-- 
12 140-12 Boîte isolant pour tunnel engrenage en bas 1979-1985 269,-- 
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Illu. No. 

d‘article 
Signe Prix 

€ 
 

1 141-1 Pare soleil gauche, de 1978 39,90 
1A 141-1A Pare soleil gauche, 1979 – 1982  65,-- 
1B 141-1B Kit Pare soleil, DS, VX 250,-- 
2 141-2 Pare soleil avec miroir droit, de 1978 41,90 
2A 141-2A Pare soleil avec miroir droit, 1979 – 1982  60,-- 
2B 141-2B Pare soleil avec miroir, droit DS, VX  120,-- 
3 141-3 Fixation du pare soleil latéral, de 1978  6,50 
3A 141-3A Fixation du pare soleil latéral, chromé de 1978  12,-- 
3B 141-3B Fixation du pare soleil extérieur, DS, VX + 79-82 8,20 
3C 141-3C Fixation du pare soleil intérieur, DS, VX 10,50 
4 141-4 Miroir intérieur complet, Vitaloni 150,-- 
4A 141-4A Miroir intérieur sans Éclairage, AS 66-69 / Dino Spider 2,0 250,-- 
4B 141-4B Vis transversale anti-vibrations pour rétroviseur intérieur 9,80 
5 141-5 Fixation du miroir intérieur  19,-- 
7 141-7 Miroir extérieur chrome, Vitaloni 55,-- 
7B 141-7B Miroir extérieur noir Vitaloni 55,-- 
8 141-8 Miroir extérieur chrome oblong 49,-- 
9 141-9 Miroir extérieur chrome rond  49,-- 
9A 141-9A Kit réparation pour miroir intérieur 2 pièce 26,-- 
10  141-10 Kit montage pour miroir chrome, Pied 25 mm de large 5,20 
11 141-11 Miroir extérieur ajustable intérieur (dans vitre triangle) DS–VX, gauche   279,-- 
12 141-12 Miroir extérieur ajustable intérieur (dans vitre triangle) DS – VX, droit 279,-- 
14 141-14 Kit fixation pour miroir extérieur DS, VX 35,30 
15 141-15 Joint pour miroir extérieur sur porte 1979 - 1982 7,70 
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Illu. No-

d’article 
Signe Prix 
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1C 142-1C Toit en PVC beige original Pininfarina 1979-1985 795,-- 
1D 142-1D Toit en PVC noir paré montage, avec description 1979-1985 589,-- 
1E 142-1E Toit en PVC beige paré montage, avec description 1979-1985 589,-- 
1F 142-1F Toit en PVC noir paré montage, avec description 1966-1978 589,-- 
1G 142-1G Toit en PVC beige paré montage, avec description 1966-1978 589,-- 
1J 142-1J Capote tissu Sonnenland qualité noir 1966-1978 579,-- 
1K 142-1K Capote tissu Sonnenland qualité noir 1979-19+85 579,-- 
1L 142-1L Capote tissu Sonnenland qualité beige 1966-1978 579,-- 
1M 142-1M Capote tissu Sonnenland qualité beige 1979-1985 579,-- 
2 142-2 Colle pour capote  9,-- 
3 142-3 Description montage pour capote 5,-- 
4 142-4 Corde capote (contracter fil de fer)  8,-- 
5 142-5 Fixation barre pour capote arrière 250,-- 
6 142-6 Liston couvercle pour arrière intérieur, housse noir 180,-- 
6A 142-6A Liston couvercle pour arrière intérieur, housse beige 180,-- 
7 142-7 Liston fixation (plastique) pour joint de capote   36,-- 
8 142-8 Joint capote original 1966-1982 45,-- 
8A 142-8A Joint capote antérieure, avec angulaire pour DS + VX 90,-- 
8B 142-8B Joint capote repro 1966-1982 25,-- 
9 142-9 Liston sécurité traverse pour châssis capote, antérieur 25,-- 
10 142-10 Traverse p. châssis capote antérieur (distance trous 40 mm) 1983-1985 269,-- 
10A 142-10A Traverse p. châssis capote antérieur (distance trous 30mm) 1979-1982 269,-- 
10B 142-10B Traverse p. châssis capote antérieur avec angulaire (distance trous 30 mm) 

1966-1978 
269,-- 

11 142-11 Poignée capote central avec chromer bloc d‘ extrémité 21,-- 
11A 142-11A Calotte de protection noir latéral pour poignée central 7,-- 
13 142-13 Kit capote, chromer, gauche 1966 – 1977 195,-- 
13A 142-13A Arrêt capote, gauche 1966 – 1977 90,-- 
13B 142-13B Arrêt capote, gauche, DS, VX 95,-- 
13C 142-13C Arrêt capote, droit, DS, VX 95,-- 
13D 142-13D Vis fixation pour arrêt capote 2,50 
14 142-14 Pendant pour arrêt capote, gauche 23,-- 
14A 142-14A Pendant pour arrêt capote, droit 1982-1985 23,-- 
15 142-15 Produit d‘entretien pour vitre arrière 1982-1985 25,-- 
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Illu. No. 

d‘article 
Signe Prix 

€ 

 

1 143-1 Vitre triangle,  teinté 95,-- 
1A 143-1A Vitre triangle, lucide 105,-- 
2 143-2 Joint  en haut 16,-- 
3 143-3 Joint antérieur 19,-- 
4 143-4 Joint en bas 9,50 
5 143-5 Chromes vertical, gauche 75,-- 
5A 143-5A Chromes vertical, droit 75,-- 
5B 143-5B Vis chrome pour  moulure vertical 4,-- 
6 143-6 Moulure sur pare-boue  antérieur gauche / capote 79,-- 
6A 143-6A Moulure sur pare-boue  antérieur droit / capote 79,-- 
8 143-8 Clip fixation pour chromes pare boue  4,80 
9 143-9 Moulue gomme  (avec feutre) pour chromes 5,50 
10 143-10 Calotte de protection pour chromes pare-boue, gauche 15,-- 
10A 143-10A Calotte de protection pour chromes pare-boue, droit 15,-- 
11 143-11 Ruban-crochets  latéral pour capote 10,-- 
12 143-12 Kit couvercle latéral  complet intérieur, droit + gauche 42,-- 
13 143-13 Gomme montant porte, gauche 18,-- 
13A 143-13A Gomme montant porte, droit 18,-- 
14 143-14 Châssis capote 950,-- 
15 143-15 Couvercle latéral  petit, gauche 12,-- 
15A 143-15A Couvercle latéral  petit, droit 12,-- 
16 143-16 Kit Couvercle latéral  antérieur 69,-- 
17 143-17 Moulure de protection pour potence central châssis capote, devant 25,-- 
20 143-20 Languette fixage, métal, devant, gauche 15,-- 
20A 143-20A Languette fixage, métal, devant, droit 15,-- 
21 143-21 Vis fixage  pour châssis capote arrière latéral 5,20 
22 143-22 Vis connexion latéral pour châssis capote 4,50 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 144-1 Couvre capote noir, sans montage parts 1966-1982 180,-- 
1A 144-1A Couvre capote beige, sans montage parts  1966-1982 199,-- 
1D  144-1D Couvre capote noir, sans montage parts   DS, VX 180,-- 
1F 144-1F Couvre capote beige, sans montage parts   DS, VX  210,-- 
2 144-2 Bouclier couvre capote gauche, devant 30,-- 
2A 144-2A Bouclier couvre capote droit, devant 30,-- 
3  144-3 Kit  étrier de blocage couvre capote arrière de 1982 49,-- 
3B 144-3B étrier de blocage couvre capote arrière gauche, DS, VX 41,-- 
3C 144-3C étrier de blocage couvre capote arrière droit, DS, VX 41,-- 
4 144-4 Lanière couvre capote  20,-- 
5 144-5 Bouton couvre capote sur revêtement latéral 6,-- 
5A 144-5A Vis fixage + rondelle pour Pos. 5 2,50 
6 144-6 Crochet couvre capote chrome de 1982 33,-- 
7 144-7 Joint du crochet couvre capote blanc, de 1982 4,50 
8  144-8 Bouton couvre capote DS, VX 25,-- 
9 144-9 Vis pour bouton couvre capote DS, VX 4,-- 
10A 144-10A Chromes pour couvre capote droit DS, VX 69,-- 
12 144-12 Joint pour moulure couvre capote  gauche DS, VX 15,-- 
12A 144-12A Joint pour moulure couvre capote  droit DS,VX 15,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

 

2 145-2 Vitre hard-top (verre) 1966-1978 249,--  
2A 145-2A Vitre hard-top (Plexiglas) 1966-1978 495,-- 
3 145-3 Joint pour vitre hard-top 1966-1978 194,-- 
4 145-4 Kit moulue hard-top pour lunette arrière (2 pièce)1966-1978 250,-- 
4C 145-4C Pince de jonction latéral pour chromes lunette arrière 15,-- 
5 145-5 Moulure  en hard-top en haut latéral  1966-1978 50,-- 
6 145-6 Joint hard-top devant 45,-- 
7 145-7 Kit joint hard-top latéral droit et gauche 1966-1978 169,-- 
8 145-8 Joint hard-top arrière sous caisse  1966-1978 95,-- 
8A 145-8A Joint hard-top arrière 1966-1978 90,-- 
9 145-9 Ciel hard-top, original Pininfarina 1966-1978 180,-- 
10 145-10 Kit Arrêt hard-top devant 1966 – 1978 180,-- 
10A 145-10A Arrêt hard-top devant gauche 1966 – 1978 90,-- 
11 145-11 Fixage étrier pour hard-top sur caisse arrière droit  16,-- 
12 145-12 Support de hard top verrouillage latéral 79,-- 
13 145-13 Kit de fixage hard-top arrière, 4 parties   239,-- 
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Illu. No. 

d’artcle 
Signe Prix 

€ 

 

1 146-1 Pare-chocs chrome devant, de 1974 379,-- 
1A 146-1A Kit pare-chocs chrome 3 pièce (devant + arrière) 1966-1974 789,-- 
1B 146-1B Kit fixation pour pare-chocs US 6 pièce 149,-- 
2 146-2 Fixation pare-chocs devant, droit, zingué 1966-1978 40,-- 
3 146-3 Fixation pare-chocs devant, gauche, zingué 1966-1978 40,-- 
4 146-4 Calotte de latéral 1966-1978 6,-- 
8 146-8 Trépointe pour corne pare-chocs 1966-1978 3,10 
9 146-9 Angle pare-chocs chromé, arrière gauche 1966-1978 225,-- 
10 146-10 Angle pare-chocs chromé, arrière droit 1966-1978 225,-- 
11 146-11 Kit couvercle chromé p. angles pare-chocs arrière 40,-- 
12 146-12 Cadre support pare-chocs arrière, zingué 1966-1978 28,-- 
13 146-13 Gomme pour cadre support pare-chocs 1966-1978 10,-- 
15 146-15 Kit corne pare-chocs, CSA (4 pièces) 295,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

 

1 147-1 Pare-chocs chrome, devant, 1975-1985 490,-- 
2 147-2 Fixation pare-chocs devant, droit, DS, VX 82,-- 
2A 147-2A Fixation pare-chocs devant, gauche, DS, VX 82,-- 
3 147-3 Enregistrement pour amortisseur pare-chocs  gauche, de 1982 105,-- 
3A 147-3A Enregistrement pour amortisseur pare-chocs droit, de 1982 105,-- 
4 147-4 Amortisseur pour pare-chocs devant, de 1982 62,-- 
5 147-5 Caoutchouc pour amortisseur devant, de 1982 20,-- 
6 147-6 Collier de serrage pour caoutchouc  15,-- 
7 147-7 Gomme sur pare-chocs devant, gauche 115,-- 
8 147-8 Gomme sur pare-chocs devant, droit 115,-- 
9 147-9 Angle pare-chocs devant, gauche 169,-- 
10 147-10 Angle pare-chocs devant, droit 169,-- 
11 147-11 Couvercle pare-chocs dedans, devant gauche 22,-- 
11A 147-11A Couvercle pare-chocs dedans, devant droit 22,-- 
11B 147-11B Couvercle pare-chocs dedans, devant  gauche, VX 23,-- 
11C 147-11C Couvercle pare-chocs dedans, devant droit, VX 23,-- 
12 147-12 Pare-chocs chrome, arrière  480,-- 
13 147-13 Gomme sur pare-chocs arrière, gauche 105,-- 
14 147-14 Gomme sur pare-chocs arrière, droit 105,-- 
15 147-15 Angle pare-chocs arrière, gauche 145,-- 
16 147-16 Angle pare-chocs arrière, droit 105,-- 
17 147-17 Amortisseur pour pare-chocs arrière, de 1982 50,-- 
18 147-18 Fixation pare-chocs arrière, DS, VX 55,-- 
18A 147-18A Boulon  pour fixation pare-chocs arrière 7,-- 
19  147-19 Caoutchouc pour fixation pare-chocs arrière 17,90 
20 147-20 Couvercle pare-chocs dedans, arrière gauche 25,50 
20A 147-20A Couvercle pare-chocs dedans, arrière droit 25,50 
20B 147-20B Couvercle pare-chocs dedans, arrière gauche, DS, VX 25,50 
20C 147-20C Couvercle pare-chocs dedans, arrière droit, DS, VX 25,50 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1  148-1 Cadre pare-brise chromer 1210,-- 
1A 148-1A Cadre pare-brise ébauche –non chromer- 800,-- 
2 148-2 Joint pare-brise original 66-85 179,-- 
2A 148-2A Joint pare-brise repro 66-85 139,-- 
3 148-3 Pare-brise teinté 310,-- 
3B 148-3B Pare-brise ( Sigla-Glas ) teinté avec bord pare soleil vert, 5 mm, repro 285,-- 
4 148-4 Joint latéral, de 1982 16,-- 
4B 148-4B Joint latéral, droit bord en bas, facile en biais, DS, VX 20,-- 
4C 148-4C Joint latéral, gauche bord en bas, facile en biais, DS, VX 20,-- 
5 148-5 Moulure tôle latéral gauche 25,-- 
5A 148-5A Moulure tôle latéral droit 25,-- 
6 148-6 Calotte de protection plastique, gauche p. Position 5 8,50 
6A 148-6A Calotte de protection plastique, droit p. Position 5a 8,50 
7 148-7 Boulon pour cadre pare-brise 5,10 
10 148-10 Chromes extérieur gauche 69,-- 
11 148-11 Chromes extérieur droit 69,-- 
12 148-12 Assemblage pour moulure chrome 20,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 149-1 Calandre AS 499,-- 
2 149-2 Calandre métal chromer BS, CS1 1969-1974 138,-- 
2A 149-2A Calandre Alu BS, CS1 1969-1974 145,-- 
3 149-3 Fixation calandre 1969- 1974 20,-- 
4 149-4 Joint calandre chromes 1969-1974 6,-- 
5 149-5 Calandre cadre chrome CSA 1972-1974 189,-- 
5A 149-5A Calandre cadre chrome 1970 – 1985 85,-- 
5B 149-5B Tétine fixation pour cadre calandre chrome 2,-- 
5C 149-5C Vis chrome pour fixation cadre chrome 2,-- 
6 149-6 Calandre en haut 1975 – 1985  79,-- 
6A 149-6A Calandre en haut VX 110,-- 
7 149-7 Fixation pour calandre en haut (latéral) depuis 1975  4,-- 
8 149-8 Calandre en bas 1975 – 1985 79,-- 
8A 149-8A Calandre en bas chromer 1975-1985 119,-- 
9 149-9 Joint latéral pour calandre en bas 1975 - 1985  4,-- 
10 149-10 Fiat-emblème pour calandre émaillée 35,-- 
11 149-11 Joint pour emblème  7,-- 
12 149-12 Fixation plateau pour emblème calandre  41,-- 
13 149-13 Kit Couvercle grille pour tôle essuie-glace  70,-- 
14 149-14 Fixation pour tôle essuie-glace 20,-- 
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Illu. No. 
d‘article 

Signe Prix 
€ 
 

1 150-1 Kit élargisseur garde-boue ( 4 pièce ) CSA  300,--   
2 150-2 Trépointe pour élargisseur garde-boue CSA 12,-- 
3 150-3 Kit élargisseur garde-boue ( 4 pièce ), VX 600,-- 
4 150-4 Élargisseur garde-boue devant  gauche, VX 165,-- 
4A 150-4A Élargisseur garde-boue devant droit, VX       165,-- 
6 150-6 Becquet 260,-- 
7 150-7 goujon pour becquet 1,60 
8 150-8 Garde-boue vers l’intérieur l devant  gauche 94,-- 
8A 150-8A Garde-boue vers l’intérieur devant droit 94,-- 
9 150-9 Kit garde-boue, vers l’intérieur repro ( 4 pièces à riveter ) 103,-- 
10 150-10 Bouchon en caoutchouc pour garde-boue, vers l’intérieur (30 mm) 1979-1985 4,20 
11 150-11 Support de plaque d'immatriculation devant 25,-- 
12B 150-12B Chrome Frame pour éclairage de plaque d'immatriculation  arrière  28x20,5 16,-- 
13 150-13 Moulure traverse basse  extérieur, gauche 65,-- 
13A 150-13A Moulure traverse basse  extérieur, droit 65,-- 
15 150-15 Tétine pour moulure traverse basse  2,-- 
16 150-16 Joint pour moulure traverse basse en bas devant, gauche 15,40 
16A 150-16A Joint pour moulure traverse basse en bas devant, droit 15,40 
17 150-17 Joint pour moulure traverse basse en bas arrière, gauche 15,40 
17A 150-17A Joint pour moulure traverse basse en bas arrière, droit 15,40 
18 150-18 Kit pare-boue, passage de roue arrière 75,-- 
18A 150-18A Pare-boue, passage de roue arrière, droit 33,30 
19 150-19 Entretoise pour marque distinctive arrière DS,VX 9,20 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

 151-1 Bloc-moteur 1400 1966-1969 2.100,--  
 151-2 Bloc-moteur  CS 1600 1972-1973 2.100,-- 
 151-4 Bloc-moteur CS1 US 1800 1973-1978 2.100,-- 
 151-5 Bloc-moteur 2000  2.300,-- 
    
 151-10 Moteur complet avec culasse, 2,0    su demande  4.000,-- 
 151-11 Moteur complet avec culasse Ritmo 125 Abarth 4.500,-- 
 151-12 Moteur complet Volumex 6.000,-- 
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Illi. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 152-1 Coussinet en gomme tenue moteur AS, BS latéral  16,--   
2 152-2 Coussinet en gomme tenue moteur latéral depuis 1973 16,-- 
3 152-3 Kit piston avec collier (80 mm) AS, BS 400,-- 
3A 152-3A Kit piston avec collier (80 mm) BS1  430,-- 
3B 152-3B Kit piston avec collier (84 mm) CS depuis 1974 400,-- 
3C 152-3C Kit piston avec collier (84 mm) CS1 depuis 1974 399,-- 
3D 152-3D Kit piston sport avec collier (84 mm) 1800/ 2000 399,-- 
3E 152-3E Kit piston sport avec collier ( 84 mm ) 2000 i.E. 399,-- 
4 152-4 Kit piston avec collier ( 80 mm) 1979-1985 90,-- 
4A 152-4A Kit piston avec collier ( 84mm ) 90,-- 
5 152-5 Bielle 65,-- 
5A 152-5A Coussinet de bielle 225,-- 
6 152-6 Coussinet de bielle - 8 pièce, standard 1800, 2000 48,-- 
6A 152-6A Coussinet de bielle, standard  1400 / 1600 49,-- 
7 152-7 Coussinet de vilebrequin, standard 1800 /2000   48,-- 
7A 152-7A Coussinet de vilebrequin, standard  1400/ 1600  55,-- 
7B 152-7B Coussinet de vilebrequin, 0,25 – 1400 / 1600 60,-- 
8 152-8 Vilebrequin 1400, 1600 450,-- 
8A 152-8A Vilebrequin 1800, 2000 500,-- 
9A 152-9A Volant, automatique 1979-1985 250,-- 
9B 152-9B Volant 2,0 250,-- 
10 152-10 Boulon pour volant  8,-- 
11 152-11 Palier de guidage 35 mm S.K.F. depuis 1982 30,-- 
12 152-12 Palier de guidage 32 mm S.K.F.  1966-1982 30,-- 
13 152-13 Jeu demi-lune vilebrequin 20,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 153-1 Pochette de joints moteur complète sans bague de garniture 14-1600  80,--   
1A 153-1A Pochette de joints moteur complète sans bague de garniture 18-2000 80,-- 
1B 153-1B Pochette de joints moteur complète avec bague de garniture 14-1600 105,-- 
1C 153-1C Pochette de joints moteur complète sans bague de garniture, VX 190,-- 
1D 153-1D Pochette de joints moteur complète avec bague de garniture 18-2000 105,-- 
2 153-2 Joint de coulasse 1400 – 1600  29,-- 
2A 153-2A Joint de coulasse 1800-2000 29,-- 
2B 153-2B Joint de coulasse renforcer 1800-2000 35,-- 
2C 153-2C Joint de coulasse VX 126,-- 
3 153-3 Joint pour carter arbre à cames  6,-- 
3A 153-3A Joint pour coude progressif US (2,0 carburateur) 79-80  7,-- 
3B 153-3B Joint pour tube coude progressif  1966-1978 6,-- 
3C 153-3C Joint pour collecteur admission 6,-- 
3D 153-3D Joint pour collecteur admission VX 20,-- 
4 153-4 Joint pour cache soupape 4,50 
5 153-5 Joint pour cuvette à huile 12,-- 
5A 153-5A Joint pour cuvette à huile 1979-1985 12,- 
6 153-6 Bourrage soupape 4,50 
7 153-7 Joint pour pompe à eau, grand 2,-- 
8 153-8 Joint pour pompe à eau, petit 1,-- 
9 153-9 Joint pour pompe à essence  2,10 
10 153-10 Bourrage  moteur devant vilebrequin 7,-- 
11 153-11 Bourrage  moteur arrière, de 1973 ( 90 x 70 x 10 )  10,-- 
11A 153-11A Bourrage  moteur arrière, depuis 1974 ( 90 x 74 x 10 ) 10,-- 
12 153-12 Bourrage  pour arbre secondaire ou arbre à cames  7,-- 
14 153-14 Cuvette à huile AS, BS, BS1  1400-1800 120,-- 
14C 153-14C Cuvette à huile 1979-1982 130,-- 
14D 153-14D Cuvette à huile DS /VX 125,-- 
15 153-15 Boulon vidange huile 3,50 
15A 153-15A Boulon vidange huile magnétique 5,-- 
15B 153-15B Joint pour Boulon vidange huile 1,60 
17 153-17 Protège carter 95,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1A 154-1A Culasse 1800  980,-- 
1B 154-1B Culasse 2000 980,-- 
2 154-2 Kit  vis pour culasse ( 10 St.) 10 x 115 45,-- 
2A 154-2A Kit vis pour culasse (10 St) depuis nr.de châssis1364205 36,-- 
3 154-3 Soupape d‘échappement 17,-- 
4 154-4 Soupape d‘admission  1400 –1600 15,-- 
4A 154-4A Soupape d‘admission  CS1 1973 - 1975  15,-- 
4B 154-4B Soupape d‘admission  2000 17,-- 
4C 154-4C Soupape d‘admission  VX 30,-- 
5 154-5 Gobelet valve 1970-1985 19,-- 
5A 154-5A Pastille réglage soupape (donner les dimensions) 4,-- 
6 154-6 Plat retenue ressort 8,-- 
7 154-7 Ressort soupape grand  10,-- 
8 154-8 Ressort soupape petit 8,-- 
9 154-9 Bourrage soupape 4,50 
10 154-10 Guide soupape 9,-- 
11 154-11 Arbre à cames, admission  175,-- 
11A 154-11A Arbre à cames, admission VX 235,- 
12 154-12 Arbre à cames, échappement  215,-- 
12A 154-12A Arbre à cames, échappement VX 250,-- 
13 154-13 Kit arbre à cames sport  599,-- 
13A 154-13A Kit arbre à cames sport Colombo 750,-- 
14 154-14 Bague de garniture pour arbre à cames 5,-- 
15 154-15 Carter arbre à cames échappement  160,-- 
15A 154-15A Carter arbre à cames admission  180,-- 
16 154-16 Cache soupape, part de admission 100,-- 
16A 154-16A Cache soupape, part de échappement 100,-- 
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Illu. No. 

d’aticle 
Signe Prix 

€ 

 

1 155-1 Filtre à huile  avec bourrage  9,50  
1A 155-1A Filtre à huile  avec bourrage, Fiat 13,50 
2 155-2 Filtre à huile  avec bourrage, Fiat, VX 20,-- 
3 155-3 Cadre support pour filtre huile, VX 300,-- 
4 155-4 Cadre support pour filtre huile 1966-1978 120,-- 
4A 155-4A Cadre support pour filtre huile 1979-1985 250,-- 
5 155-5 Bourrage pour  cadre support pour filtre huile 1,-- 
6 155-6 Pompe à huile 1400, 1600, 1800 200,-- 
6A 155-6A Pompe à huile 2000, DS, VX 250,-- 
8 155-8 Interrupteur pression d'huile 15,-- 
9 155-9 Capteur pression d'huile 53,-- 
9A 155-9A Capteur pression d'huile avec câble 1979-1985 53,-- 
10 155-10 Bouchon chromé huile moteur, avec bourrage 8,-- 
10A 155-10A Bouchon chromé huile moteur, chromer avec bourrage 11,-- 
11 155-11 Durite vapeur pour huile, court 1400 / 1600 5,-- 
11A 155-11A Durite vapeur pour huile court 1800 / 2000 5,-- 
12 155-12 Durite vapeur pour huile long 1966-1978 10,-- 
12A 155-12A Durite vapeur pour huile long 1979-1985 25,-- 
13 155-13 Distributeur pour durite vapeur pour huile 1966-1978 45,-- 
13A 155-13A Distributeur pour durite vapeur pour huile  1979-1985 45,-- 
14 155-14 Bourrage pour  Position 13 ou 13a 3,-- 
15 155-15 Jauge niveau d'huile 15,-- 
15A 155-15A Bourrage pour jauge niveau d'huile 1966-1978 3,-- 
15B 155-15B Bourrage pour jauge niveau d'huile 1979-1985 3,-- 
16A 155-16A Jauge niveau d'huile DS 25,-- 
18 155-18 Radiateur d‘huile VX 325,-- 
19 155-19 Ligne pour radiateur d’huile en bas, VX 85,-- 
20 155-20 Ligne pour radiateur d’huile en haut, VX 85,-- 
21 155-21 Arbre secondaire 166,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 
 

1 156-1 Pignon courroie dentée  69,--   
2 156-2 Courroie dentée AS, BS, 144 dentées 1966-1972 29,-- 
2B 156-2B Courroie dentée CS, CS1, 146 dentées 1972-1978 29,-- 
2D 156-2D Courroie dentée de 1979, 148 dentées 29,-- 
3 156-3 Palier pour courroie trapézoïdale (33 mm) 25,-- 
3B 156-3B Palier pour courroie trapézoïdale VX 38,40 
6 156-6 Roue dentée sur arbre secondaire 95,-- 
7 156-7 Roue dentée sur arbre à cames échappement  98,-- 
8 156-8 Roue dentée sur arbre à cames, admission 98,-- 
9 156-9 Cadre support pour chape courroie dentée  25,-- 
10 156-10 Cadre support pour chape courroie dentée Alu AS, BS 210,-- 
10A 156-10A Cadre support pour chape courroie dentée plastique 130,-- 
10B 156-10B Douille gomme pour fixation cadre support pour chape courroie dentée 3,-- 
11 156-11 Courroie trapézoïdale 9,5 x 850 1966-1978 12,-- 
11A 156-11A Courroie trapézoïdale 9,5 x 865 1966-1978 12,-- 
11B 156-11B Courroie trapézoïdale 9,5 x 1055 1979-1985 12,-- 
12  156-12 Disque courroie trapézoïdale sur vilebrequin 1400, 1600 100,-- 
12A 156-12A Disque courroie trapézoïdale sur vilebrequin 1800–2000  200,-- 
13 156-13 Écrou pour disque courroie trapézoïdale 12,-- 
14 156-14 Boulon pour vilebrequin 1979-1985 12,-- 
15 156-15 Rondelle pour vilebrequin 1979-1985 6,50 
16 156-16 Disque courroie trapézoïdale sur pompe à eau, 43 mm, 66-77 110,-- 
17 156-17 Disque courroie trapézoïdale sur pompe à eau, 20 mm, 79-85 205,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

2 157-2 Collecteur admission 195,--  
3 157-3 Collecteur admission pour 40 Weber double carburateur 400,-- 
3A 157-3A Collecteur admission pour double carburateur Hörmann 400,-- 
5 157-5 Joint pour collecteur admission AS 66-69 11,-- 
5A 157-5A Joint pour collecteur admission BS> 70-79 6,-- 
5B 157-5B Joint pour collecteur admission 2000 Europa 79-85 6,-- 
6 157-6 Joint pour collecteur admission VX 20,-- 
7 157-7 Cadre filtre à air  400,-- 
8 157-8 Emploi filtre à air 1966-1978 10,-- 
9 157-9 Emploi filtre à air pour Weber carburateur 40/45 idf 1966-1978 45,-- 
10 157-10 Filtre à air 2000 carburateur 13,50 
11 157-11 Filtre à air 2000 i.E. VX 10,-- 
12 157-12 Accélérateur 79-85 25,-- 
13 157-13 Joint pour accélérateur  6,-- 
14 157-14 Câble accélérateur 1966-1974 14,50 
14A 157-14A Câble accélérateur 1975-1979 14,50 
15 157-15 Câble accélérateur 2000 i.E. 14,50 
15A 157-15A Câble accélérateur 2000 i.E. depuis 1982 17,50 
16 157-16 Câble Choke 1966-1978 20,-- 
17 157-17 Câble accélérateur, à main 1966-1978 22,-- 
18 157-18 Câble kickdown 2000 automatique 1979-1985 68,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 158-1 Injecteur démarrage à froid i.E. 229,-- 
2A 158-2A Injecteur 2000 i.E. 350,-- 
3 158-3 System à injection compl. avec injecteur et tuyau 1979-1985 1750,-- 
3A 158-3A Papillon pour system à injection 130,-- 
4 158-4 Durite aspiration à air i.e., VX 110,-- 
4A 158-4A Étrier pour durite à air i.e. 3,-- 
4B 158-4B Collier pour durite aspiration à air 1979-1985 3,-- 
5 158-5 Relais pour pompe à essence électrique 1979-1982 149,-- 
6A 158-6A Régulateur d'air, AT + consigne : 200,- €, // 158-6C 395,-- 
6B 158-6B Joint latéral pour régulateur d'air 1979-1985 6,-- 
6C 158-6C Consigne pour 158-6A, cela va faire en cas d’exempt de frais envoi (délai 

14 jour) rembourser 
200,-- 

7 158-7 Carburateur 34 DHS 10 1966-1978 500,-- 
8 158-8 Carburateur 34 DCHE  sur demande 

10 158-10 Carburateur 40 iDF 400,-- 
16 158-16 Cadre filtre à air, double carburateur 1966-1978 495,-- 
17 158-17 Cadre filtre à air 2,0 i.E. + VX 500,-- 
18 158-18 Joint pour couvercle injection 1980-1985  8,-- 
19 158-19 44 iDF Weber 1966-1978 45,-- 
19A 158-19A 34 DHS Weber 1966-1978 34,-- 
19B 158-19B 34 DCHE Weber 1966-1978 34,-- 
19C 158-19C Jeu de joints de carburateur 34 DHS Weber 1-2-3, 34 DMSA, AS 1400 25,-- 
20 158-20 34 DMS Weber 1966-1978 34,-- 
20A 158-20A 32 ADFA Weber 1966-1978 34,-- 
21 158-21 2000 – 28 / 32 ADHA Weber 1979-1985 40,40 
21A 158-21A Jeu de joints de carburateur 32 ADFA Weber 8/179-28/32ADHA, 1800 US 25,-- 
22 158-22 Compresseur VX 2300,-- 
23 158-23 Joint inférieur pour carburateur 1966-1978 21,-- 
24A 158-24A Régulateur pression huile Solex, VX 65,-- 
25 158-25 Courroie dentée pour compresseur VX 49,-- 
26 158-26 Pignon pour courroie dentée VX 41,-- 
27 158-27 Réservoir huile pour compresseur VX 70,-- 
28 158-28 Kit joint (8 pièces) pour system à injection 19,-- 
29 158-29 Jeu tuyau (6 pièces) pour system à injection 19,-- 
30 158-30 Durite en haut 1979-1985 10,-- 
31 158-31 Durite entre cadre carburateur + tube connexion VX 12,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 159-1 Réservoir de 1974  290,--   
2 159-2 Réservoir depuis 1975 US 300,-- 
3 159-3 Réservoir DS,VX 300,-- 
3A 159-3A Joint pour réservoir  en bas / caisse 8,-- 
4 159-4 Tubulaire remplissage 43,50 
5 159-5 Tuyau réservoir  10,-- 
6 159-6 Garde-boue pour tuyau réservoir 15,-- 
7 159-7 Bouchon dé réservoir 1966-1978 15,-- 
7A 159-7A Bouchon dé réservoir noir 1966-1978 15,-- 
7B 159-7B Bouchon dé réservoir noir –sans plomb, verrouilla blée 20,-- 
7C 159-7C Bouchon dé réservoir verrouilla le  chromer 1966-1978 40,-- 
7D 159-7D Bouchon dé réservoir CSA verrouilla lé chromer 1972-1974 150,-- 
8 159-8 Jauge AS avec 1 arrivée 1966-1970 48,-- 
8A 159-8A Jauge avec 2 arrivée , 1970-1982 79,-- 
9 159-9 Jauge sans arrivée, DS, VX  79,-- 
10 159-10 Joint pour jauge 5,-- 
11 159-11 Pompe huile mécanique 196-1978 35,-- 
11A 159-11A Pompe huile électrique, Facet, 0.3 bar, 70 l/h 1966-1978 155,-- 
11B 159-11B Pompe huile électrique depuis 1979 0,27-0,38 bar 90l/h 145,-- 
11C 159-11C Pompe huile mécanique 2000 carburateur 30,-- 
11D 159-11D Pompe huile électrique, pour 1800 carburateur 160,-- 
12 159-12 Pièce de distance pour pompe huile 7,-- 
13 159-13 Joint  pour pompe huile 2,10 
14 159-14 Filtre huile 1979-1985 20,-- 
15 159-15 Ligne de huile 60,-- 
15A 159-15A Ligne de huile court 1979-1985 60,-- 
16 159-16 Tuyau huile 5,-- 
17 159-17 Distributeur sur réservoir 1979-1985 35,30 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 160-1 Radiateur AS, BS, CS1 1966-1978 359,-- 
2 160-2 Radiateur 1979-1982 359,-- 
3 160-3 Radiateur depuis 1982 DS, VX 379,-- 
3A 160-3A Radiateur pour automatique 450,-- 
3B 160-3B Radiateur depuis 1975, 1800 US 379,-- 
3F 160-3F consigne p. réviser pièce vieux, cela va faire en cas de exempt de frais envoi 

(délai 14 jour) rembourser 
100,-- 

4 160-4 Bouchon radiateur haut 1966-1978 10,-- 
4A 160-4A Bouchon radiateur plate 1979-1985 10,-- 
4B 160-4B Bouchon de radiateur Réservoir d'expansion 12,-- 
4C 160-4C Bouchon radiateur plate chromé 1979-1985 16,-- 
5 160-5 Support gomme pour radiateur en bas 4,50 
6 160-6 Support gomme pour radiateur latéral 3,-- 
7 160-7 Commutateur  thermique sur  radiateur 16,-- 
7A 160-7A Commutateur  thermique sur  radiateur avec câble 20,-- 
7B 160-7B Commutateur  thermique radiateur avec câble, Facet 79-85 86,-- 
8 160-8 Moteur ventilateur 1400 / 1600 / 1800 130,-- 
8A 160-8A Moteur ventilateur 2000 130,-- 
11 160-11 Réservoir compensation d’eau refroidissement de 1982 20,-- 
11A 160-11A Réservoir compensation d’eau refroidissement de 1982,12 mm connexion 23,-- 
12 160-12 Pièce de distance p. réservoir compensation  de eau refroid.1966-1982 4,-- 
13 160-13 Bouchon p. réservoir compensation  d’eau refroidissement1966-1982 7,-- 
13A 160-13A Bouchon pour réservoir compensation  DS / VX 10,-- 
14 160-14 Réservoir compensation d’eau refroidissement VX 69,-- 
16 160-16 Tuyau p. réservoir compensation d’eau refroidissement  1966-1982 18,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
1 161-1 Thermostat devant sur raccord en T 1979-1985 37,-- 
2 161-2 Raccord en T 1966-1978 56,-- 
2A 161-2A Raccord en T avec enregistrement thermostat 1979-1985 56,-- 
3 161-3 Joint pour raccord en T 1,50 
4 161-4 Thermostat  noir sur culasse en haut 12,-- 
4A 161-4A Thermostat rouge sur culasse en haut 12,-- 
5 161-5 Pompe d`eau AS avec joint pour hélice avec axe en carbone, 66-68 185,-- 
5A 161-5A Pompe d`eau AS avec joint (89 mm)  1966-1969 79,-- 
6 161-6 Pompe d`eau avec joint 42,-- 
6A 161-6A Pompe d`eau VX   1983 - 1985 45,-- 
7 161-7 Joint de pompe d‘eau grand 2,-- 
8 161-8 Joint de pompe d‘eau latéral petit 1,-- 
9 161-9 Thermostat en haut sur culasse 20,-- 
10 161-10 Thermostat complet avec carter, CS 1 93,-- 
11 161-11 Thermostat (Savara) 85,-- 
11A 161-11A Thermostat 1970-1985   29,-- 
12  161-12 Tuyau d‘eau, en haut AS, BS, CS depuis 1974 10,-- 
13 161-13 Tuyau d‘eau, en bas sur  radiateur AS 10,-- 
13A 161-13A Tuyau d’eau, en bas sur radiateur BS,CS depuis 1973 10,-- 
13B 161-13B Tuyau d’eau, en bas sur radiateur BS depuis 1969 10,-- 
13C 161-13C Tuyau d’eau, en bas sur radiateur CS1 depuis 1973 + 2,0 13,-- 
14 161-14 Tuyau d’eau, en haut > radiateur >raccord en T BS, BS1 depuis 1969 11,-- 
14A 161-14A Tuyau d’eau, en haut > radiateur > raccord en T, CS1 depuis 1975 + 2,0 11,-- 
15 161-15 Tuyau d’eau, en haut raccord en T >thermostat, BS,BS  depuis 70 9,50 
15A 161-15A Tuyau d’eau, en haut > raccord en T > thermostat depuis 1969 11,-- 
17 161-17 Tuyau d‘eau > thermostat > Pompe d`eau 6,-- 
19 161-19 Kit tuyau d‘eau BS 35,-- 
20 161-20 Kit  Tuyau d‘eau depuis 1975 35,-- 
21 161-21 Étrier pour tuyau d‘eau toute modèle 2,30 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 162-1 Tube collecteur AS, AC, BS, BC 179,--   
1A 162-1A Tube collecteur CS, CS1, CC 119,-- 
1B 162-1B Écru pour tube collecteur 1966-1978 3,-- 
2 162-2 Silencieux intermédiaire AS, CS 159,-- 
2A 162-2A Silencieux intermédiaire AC 120,-- 
2B 162-2B Silencieux intermédiaire BC 120,-- 
2C 162-2C Silencieux intermédiaire CC 119,-- 
3 162-3 Silencieux intermédiaire BS, BS 1 118,-- 
3A 162-3A Silencieux intermédiaire BS, BS1 original Fiat 179,-- 
4 162-4 Silencieux terminal AS, BS, CS-US 179,-- 
4A 162-4A Silencieux terminal CS 1800 Europa 139,-- 
4B 162-4B Silencieux terminal AC, BC 159,-- 
4C 162-4C Silencieux terminal CC 159,-- 
7 162-7 Tube collecteur AS, BS, CS1, Europa 75 245,-- 
9 162-9 Écru pour collecteur 1966-1978 3,60 
10 162-10 Joint collecteur 1966-1978 + 1980-1985 6,-- 
10A 162-10A Joint collecteur US (2,0 carburateur) 1979-1980 7,-- 
11 162-11 Étrier silencieux 1966-1978 2,60 
12 162-12 Fixation gomme 1966-1978 4,50 
13 162-13 Fixation gomme pour terminal 1966-1978 8,50 
14 162-14 Fixation gomme devant 1966-1978 19,-- 
15 162-15 Joint collecteur 1966-1978 4,50 
16 162-16 Silencieux terminal CSA 295,-- 
17 162-17 Silencieux intermédiaire CSA 139,-- 
18 162-18 Tube collecteur CSA 460,-- 
19 162-19 Tube collecteur CSA 159,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 163-1 Collecteur 2000 i.E. 315,--  
1A 163-1A Écrou pour collecteur 1979-1985 3,-- 
2 163-2 Joint collecteur 1979-1985 6,-- 
4 163-4 Tube collecteur 1979-1985 279,-- 
4A 163-4A Tube collecteur DS, VX 365,-- 
5 163-5 Fixation silencieux 1979-1985 20,-- 
6 163-6 Languette 1979-1985 6,50 
7 163-7 Flasque1979-1985 25,-- 
8 163-8 Joint 1979-1985 23,-- 
9 163-9 Flasque 1979-1985 23,-- 
10 163-10 Vis 1979-1985 5,-- 
11 163-11 Languette fixation 1979-1985 6,90 
12 163-12 Tube en lieu et place de catalyseur (4-trou-flasque) 1979-1985 98,-- 
13 163-13 Catalyseur Euro 2 ; 4-trou-flasque, avec TÜV 1979-1985 550,-- 
13B 163-13B Sonde Lambda 1979-1985 45,-- 
15 163-15 Silencieux intermédiaire 1979-1985 179,-- 
16 163-16 Étrier 1979-1985  3,-- 
17 163-17 Silencieux terminal 1979-1985 179,-- 
18 163-18 Gomme fixation 1979-1985 4,50 
19 163-19 Silencieux intermédiaire VX 379,-- 
20 163-20 Silencieux intermédiaire VX 149,-- 
21 163-21 Silencieux terminal VX 399,-- 
22 163-22 Fixation pour silencieux 8,50 
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Illu. No. 

d‘article 
Signe Prix 

€ 

 

1 164-1 Disque pression embrayage / automate  70,--  
1B 164-1B Disque pression embrayage /automate VX, Fiat  Valeo 100,-- 
2 164-2 Disque embrayage renforcée 48,60 
2A 164-2A Disque embrayage 48,-- 
2B 164-2B Disque embrayage VX 85,-- 
3 164-3 Butée embrayage 1400 22,-- 
3A 164-3A Butée embrayage  1600 / 1800 / 2000 22,-- 
4 164-4 Kit embrayage (disque pression, disque, palier) 1,6/1,8/2,0 135,-- 
4A 164-4A Kit embrayage (disque pression, disque, palier) 1400 135,-- 
5 164-5 Pédale embrayage 65,-- 
5B 164-5B Pédale embrayage - automatique 75,-- 
6A 164-6A Gomme four pédale embrayage  5,-- 
7 164-7 Câble embrayage 25,-- 
7A 164-7A Câble Kickdown 2000 automatique 100,-- 
8 164-8 Ressort de rappel pour câble embrayage 5,-- 
9 164-9 Coupelle pour levier d‘embrayage 7,-- 
10 164-10 Levier d‘embrayage sur transmission 50,-- 
11 164-11 Palier gomme  pour transmission en bas 85,-- 
11A 164-11A Palier gomme  p. transmission automatique arrière en bas 60,-- 
12 164-12 Câble compteur de vitesse avec bouchon fileté 1966-1978 18,-- 
12A 164-12A Câble compteur de vitesse avec bouchon enfiler 1979-1985 20,-- 
13 164-13 Commande tachymètre AS, BS (9 dentée) 82,-- 
13A 164-13A Commande tachymètre BS, CS (14 dentée) 82,-- 
13B 164-13B Commande tachymètre CS, DS, VX (15 dentée) 97,-- 
13C 164-13C Commande tachymètre pour transmission automatique  125,-- 
14 164-14 Interrupteur  illum. arrière sans câble, sur transmission 21,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

2 165-2 Transmission (4-marche; mécanique) 1.690,-- 
3 165-3 Transmission automatique 1.600,-- 
3A 165-3A Transmission échange (5-marche; mécanique) 1.650,-- 
3B 165-3B Consigne p.5-marche engr., réviser pièce vieux, cela va faire en cas de 

exempt  frais envoi remb. 
500,-- 

4 165-4 Ligne huile transmission automatique court  1979-1985 69,-- 
4A 165-4A Ligne huile transmission automatique long 85,-- 
5 165-5 Réservoir d‘expansion p. transm. automatique / transducteur 350,-- 
8 165-8 Cloche Transmission pour 4-marche 1966-1978 128,-- 
10 165-10 Carter transmission centre 118,-- 
11 165-11 Carter transmission arriére 77,-- 
13A 165-13A Cuvette à huile Alu (plus de 0,75 l huile) 200,-- 
15 165-15 Garde-boue pour transmission devant de bas 20,-- 
16 165-16 Bouchon vidange huile 5,-- 
17 165-17 Boulon remplissage huile (aluminium) 14,-- 
18 165-18 Kit joint transmission avec bague de garniture 1400-1800 29,-- 
18A 165-18A Kit joint transmission avec bague de garniture 2,0 29,-- 
19 165-19 Bague de garniture devant 1400, 1600, 1800 (47x28x8) 8,-- 
20 165-20 Bague de garniture devant 2000 (48,6x28x8) 8,-- 
21 165-21 Bague de garniture Transmission arriére  6,-- 
23 165-23 Levier en haut chromer  40,-- 
24 165-24 Douille pour levier en bas 21,-- 
26 165-26 Kit fixation d‘levier  14,-- 
27 165-27 Levier coupelle AS 4-marche, 1. série 70,-- 
28 165-28 Levier coupelle avec support mousse 17,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 166-1 Arbre transmission, entrée 4-marche  250,--  
2 166-2 Arbre transmission, 124 Spider BS, CS, CS1, CS0, DS, 

124 Coupé BC, CC; Fiat 125 S 
250,-- 

3 166-3 Palier devant entrée, AS, BS 45,-- 
3A 166-3A Roulement à aiguilles devant entrée, 1969 – 1985 50,-- 
4 166-4 Roulement à aiguilles pour arbre principal 15,-- 
5 166-5 Arbre principal Fiat 500,-- 
6 166-6 Coin pour arbre principal  4,90 
7 166-7 Roulement postérieur, Transmission à 5 vitesse 59,-- 
7A 166-7A Roulement postérieur, Transmission à 4 vitesse 18,-- 
8 166-8 Roulement postérieur, centre 35,-- 
9 166-9 Tétine pousser 1. + 2. + 3. + 4.  marche 59,-- 
10 166-10 Anneau synchronisation 1. + 2. + 3. + 4.  marche 29,-- 
11 166-11 Languette pour anneau synchronisation 9,-- 
12 166-12 Roue dentée 3. marche 65,-- 
13 166-13 Roue dentée 2. marche 65,-- 
14 166-14 Roue dentée 1. marche AS 1.Serie 75,-- 
15 166-15 Roue dentée 1. Marche 1969-1985 62,-- 
17 166-17 Roue dentée Marche arrière 65,-- 
18 166-18 Moyeu 5. marche 25,-- 
19 166-19 Tétine pousser 5. marche 110,-- 
20 166-20 Anneau synchronisation 5. marche 59,-- 
21 166-21 Roue dentée 5. Marche, Fiat 124, Fiat 1300 / 1500 39,90 
22 166-22 Douille 5. marche 35,-- 
24 166-24 Bague de garniture devant 1400/1600/1800, 47x28x8, 1966-1978 8,-- 
24A 166-24A Bague de garniture devant 2000   48,6  x 28 x  8, 1979-1985 8,-- 
25 166-25 Bride d'engrenage pour le cardan arrière 20,-- 
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Illu. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 
                 

2 167-2 Rondelle 2,50 
3 167-3 Palier arbre intermédiaire devant AS, BS de 1972 39,-- 
4 167-4 Palier arbre intermédiaire devant CS depuis ‚73, DS, VX, 52 mm 79,-- 
5 167-5 Arbre intermédiaire AS, 1. série 495,-- 
6 167-6 Arbre intermédiaire 455,-- 
7 167-7 Palier centre, arbre intermédiaire 39,-- 
8 167-8 Arbre (5-marche) 275,-- 
10 167-10 Palier arrière arbre intermédiaire de BS 79,-- 
10A 167-10A Palier arrière arbre intermédiaire AS 90,-- 
11 167-11 Écrue fixation arrière, arbre intermédiaire 3,50 
14 167-14 Roue dentée, marche arrière, Fiat 124 Spider BS, CS, CS1, CSO, DS 

Fiat 124 Coupé BC, CC; Fiat 125 S 
68,-- 

15 167-15 Bague de garniture transmission arrière  6,-- 
16 167-16 Flasque 42,50 
17 167-17 Rondelle transmission arrière 2,-- 
18 167-18 Écrou fixation transmission arrière 5,50 
19 167-19 Languette transmission arrière 8,50 
20 167-20 caoutchouc transmission arrière 5,50 
21 167-21 Douille transmission arrière 5,-- 
22 167-22 Plaque de blocage de l'écrou de la boîte de vitesses arrière 2,50 
22A 167-22A Circlip pour la boîte de vitesses arrière 3,50 
23 167-23 Fourchette 1. + 2. marche 55,-- 
23A 167-23A Fourchette 3. + 4. marche 55,-- 
24 167-24 Fourchette 5. marche et marche arrière 99,-- 
25 167-25 Languette 5,90 
26 167-26 Barre commande 3. + 4. marche 55,-- 
27 167-27 Barre commande 5. + marche arrière 55,-- 
28 167-28 Barre commande 85,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 168-1 Flecteur      25,--  
2 168-2 Vis pour arbre à cardan > transmission  3,50 
2A 168-2A Écrou pour vis 3,-- 
4 168-4 Flasque triangle  65,-- 
7 168-7 caoutchouc 2,-- 
9 168-9 Palier gomme pour arbre à cardan 20,-- 
10 168-10 Palier gomme pour arbre à cardan AS 45,-- 
11 168-11 Palier à billes pour arbre à cardan 16,-- 
12 168-12 Joint croisillon, pour arbre à cardan 21,-- 
12A 168-12A Joint croisillon pour arbre à cardan avec graisseur, made in Italy 42,50 
13 168-13 Kit révision pour arbre à cardan ( N. 1+9+11+2x12 ) 75,-- 
14 168-14 Arbre à cardan complet 1979-1985 420,-- 
16 168-16 Vis pour arbre à cardan arrière, 9 mm 4,-- 
17 168-17 Écrou pour vis, arbre à cardan arrière 2,50 
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Illu. No: 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1A 169-1A Axe postérieur compl. avec axe en fichage (automatique) 1.995,-- 
1B 169-1B Axe postérieur compl. avec axe en fichage VX 4.380,-- 
1C 169-1C Axe postérieur en engage 1977-1978 1.520,-- 
1D 169-1D Axe postérieur en engage complet avec arbre axe, automatique 1.520,-- 
1E 169-1E Axe postérieur en engage complet 1980-1982 1.520,-- 
1F 169-1F Axe postérieur en engage complet 1983-1985 1.520,-- 
1G 169-1G consigne p. réviser pièce vieux, cela va faire en cas de exempt de frais 

envoi (délai 14 jour) rembourser 
600,-- 

2 169-2 Arbre de transmission 66-77 250,-- 
2A 169-2A Arbre de transmission sans VX,  78-85 250,-- 
3 169-3 Kit révision inclus anneau contraction et bague de garniture  25,-- 
3B 169-3B Coussinet de roue CSA 50,-- 
6 169-6 Bague de garniture pour coussinet de roue 6,-- 
7 169-7 Coupelle gomme pour arbre axe CSA 16,-- 
8 169-8 Douille pour bras oscillant transversal, extérieur CSA 10,-- 
9 169-9 Douille pour bras oscillant transversal, intérieur CSA 40,-- 
10 169-10 Flasque gomme pour arbre axe CSA 50,-- 
11 169-11 Sillent bloc barre stabilisatrice intérieur CSA 15,-- 
12 169-12 Sillent bloc barre stabilisatrice extérieur CSA 15,-- 
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Illi. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

3 170-3 Coupleur conique rapport 10 / 39   CSA 800,-- 
4 170-4 Coupleur conique rapport 9/40, 21 mm de haut, 1978-1980 400,-- 
4A 170-4A Coupleur conique rapport 10/41, Fiat no. 4182349, 124 AC, BS1, CS1 600,-- 
4B 170-4B Coupleur conique rapport 10 / 43    1969 - 1977 400,-- 
4C 170-4C Coupleur conique rapport 10 / 39    1978 - 1979 350,-- 
4D 170-4D Coupleur conique rapport 10 / 41    1979 -1982 460,-- 
4E 170-4E Coupleur conique rapport 10 / 39        8/1979 depuis 1982 no. châssis: 

1966225  
350,-- 

4F 170-4F Coupleur conique rapport 12 / 43        8/1979 depuis 1982 no. châssis: 
1956225 

450,-- 

4G 170-4G Coupleur conique rapport 11 / 41        8/1979 depuis 1982 no. châssis: 
1956225     automatique 

450,-- 

4H 170-4H Coupleur conique rapport, VX  510,-- 
4K 170-4K Coupleur conique rapport, DS, 1983-1985 no. châssis: 1966226 490,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 171-1 Écrou AS  1.série  7,50  
1A 171-1A Écrou AS  2.série ; BS, CS depuis 1977  6,-- 
1B 171-1B Écrou CS depuis 1978, DS, VX 5,10 
2 171-2 Flasque différentiel usagé sanz garantie 60,-- 
3 171-3 Bague de garniture devant 10,-- 
3A 171-3A Bague de garniture devant, VX 10,-- 
3B 171-3B Bague de garniture devant, CSA 90,-- 
4 171-4 Palier devant  54,-- 
4A 171-4A Palier devant CSA, VX   75,-- 
4B 171-4B Palier devant VX  100,-- 
5 171-5 Douille cogner depuis 1982 FIAT 25,-- 
5A 171-5A Douille cogner FIAT depuis 1982 no. châssis: 1966227 35,-- 
5B 171-5B Douille cogner FIAT VX  35,-- 
5C 171-5C Douille cogner Fiat, CSA 120,-- 
6 171-6 Palier arrière  50,-- 
6A 171-6A Palier arrière – CSA, Dino  89,-- 
6B 171-6B Palier arrière – VX  120,-- 
7 171-7 Palier latéral gauche ou droit (62x33x17) AS, BS,CS  90,-- 
7A 171-7A Roulement latéral gauche ou droit (66x34x18mm) CS0,CS1,CS2,79-82 98,-- 
7C 171-7C Palier latéral gauche ou droit, DS 100,-- 
7D 171-7D Palier latéral gauche ou droit, VX 120,-- 
7E 171-7E Palier latéral gauche ou droit, CSA, Dino 89,-- 
8 171-8 Cage du différentiel 250,-- 
9 171-9 Pignon  50,-- 
9A 171-9A Arbre d'équilibre pour Pignon 20,-- 
10 171-10 Disque réglable  12,-- 
11 171-11 Joint de 1977 7,-- 
11A 171-11A Joint depuis 1978 7,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 172-1 Potence complet avec boucle, court  60,--   
1A 172-1A Potence complet avec boucle, court, VX, renforcé 69,-- 
2 172-2 Potence complet avec boucle, long 1966-1978 60,-- 
2A 172-2A Potence complet avec boucle, long 1979-1985 80,-- 
2B 172-2B Potence complet avec boucle, long, VX, renforcé 98,-- 
3 172-3 Barre Panhard 1966 - 1978 65,-- 
3A 172-3A Barre Panhard, VX, renforcé 118,-- 
3B 172-3B Barre Panhard 1979 – 1985 65,-- 
4 172-4 Douille en caoutchouc p.tige de poussée jusqu'en 1973  AS,BS,AC,BC 5,-- 
4A 172-4A  Douille en caoutchouc pour tige Panhard 66-73 AS,BS,AC,BC 5,-- 
4B 172-4B Douille caoutchouc p. tige Panhard ou tige poussée CS1+CC 73-78 6,-- 
7 172-7 Butée caoutchouc grand 15,-- 
8 172-8 Languette 80,-- 
8A 172-8A Languette  VX, renforcé 110,-- 
8B 172-8B Kit ressorts rabaissés (4 ressorts spécial )  250,-- 
9 172-9 Caoutchouc en bas 10,-- 
10  172-10 Anneau en haut 10,-- 
11 172-11 Caoutchouc en haut 10,-- 
12 172-12 Amortisseur arrière Bilstein jaune VX 180,-- 
12A 172-12A Amortisseur arrière AS 90,-- 
12B 172-12B Amortisseur arrière depuis 1969 39,-- 
13 172-13 Gomme pour amortisseur en haut 2,-- 
14 172-14 Gomme pour amortisseur en bas 2,-- 
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Illi. No. 
d’article 

Signe Prix 
€ 

 

1 173-1 Boitier direction 1973-1982  315,--   
2 173-2 Arbre entrée boitier direction CS1/2000 1973-1982 165,-- 
3 173-3 Arbre à vis sans fin pour boitier direction 1982-1985 160,-- 
3A 173-3A Arbre entrée boitier direction AS/BS, 1966-1972 219,-- 
4 173-4 Bague de garniture pour boitier direction 1966-1982 15,-- 
5 173-5 Palier pour boitier direction 35,-- 
6 173-6 Joint pour boitier direction 10,-- 
7 173-7 Levier du direction  135,-- 
8A 173-8A Chaise de palier comme un substitut p. amortisseur de direction 1966-1983  119,-- 
8B 173-8B Chaise de palier DS, VX 79,-- 
11 173-11 Arbre de direction 1982-1985 165,-- 
12 173-12 Tourelle pour arbre du direction avec arbre et coussinet 144,-- 
14 173-14 Coussinet de caoutchouc pour arbre du direction DS, VX 12,80 
15 173-15 Cardan pour arbre de direction 23,-- 
17 173-17 Manchettes des engins de directeur au-dessus 15,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 174-1 Barre d'accouplement, centrale AS (tout droit) 34,--   
2 174-2 Barre d'accouplement, centrale, à partir (arqué) 1969-1984 41,-- 
3 174-3 Barre d'accouplement latéral complet 1966-1984 48,-- 
4 174-4 Collier 4,-- 
5 174-5 Manchon 12,-- 
6 174-6 Tie Rod End complète filetage gauche 18,-- 
6A 174-6A Tie Rod End complète filetage droite 18,-- 
7 174-7 Coupelle pour tie Rod End 6,-- 
8 174-8 Ecrou pour tie Rod End 2,-- 
9 174-9 Tie Rod End DS, VX à partir de 1984 25,-- 
12 174-12 Barres d'accouplement couvrent 1969-1985 15,-- 
14 174-14 Kit de réparation avant 21 parties: 

4 Embouts à rotule complet, 1 Centre rotule de direction,  
4 bras de support de la tête complet, 8 Boucle pour bras oscillant, 4 Sillent 
bloc barre stabilisatrice  

185,-- 

15 174-15 Kit coupelle latéral pour Mécanisme de direction, DS, VX 45,-- 
16 174-16 Coussinet en caoutchouc droite pour direction à crémaillère, DS 15,-- 
17 174-17 Coussinet en caoutchouc gauche pour direction à crémaillère, DS 15,-- 
18 174-18 Support pour direction à crémaillère gauche, DS 15,-- 
19 174-19 Support pour direction à crémaillère droite, DS 15,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe  

Prix 
€ 
 

1 175-1 Moyeu de la roue avant 20,-- 
2 175-2 Bague de garniture 5,-- 
2A 175-2A Bague de garniture, DS, VX à partir de 1982 12,-- 
5 175-5 Kit roulement roue (par page) 30,-- 
6 175-6 Kit roulement roue DS, VX à partir de 1982 35,-- 
8 175-8 Écrou pour Fusée, filet à droite 3,10 
8A 175-8A Écrou pour Fusée, filet à gauche 3,10 
10 175-10 Cap pour moyeu de roue avant 5,-- 
11 175-11 Boulon de roue 4,-- 
11A 175-11A Boulon de roue chromée, Fiat original 7,-- 
11B 175-11B Boulon de roue long, pour Jantes en aluminium 6,-- 
12 175-12 Sillent bloc barre stabilisatrice, dedans CSA 15,-- 
13 175-13 Sillent bloc barre stabilisatrice, extérieur CSA 15,-- 
14 175-14 Boucle interne pour bras oscillant CSA 30,-- 
15 175-15 Rondelle en caoutchouc pour le stabilisateur avant CSA 10,-- 
16 175-16 Coussinet de roue avant CSA 80,-- 
17 175-17 Epaisseur aluminium, 5 mm par page 23,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 
 

1 176-1 Support pour l'axe 1400, 1600, 1800  259,--   
1A 176-1A Support pour l'axe BS1 259,-- 
1B 176-1B Support pour l'axe  1966-1970+ 1972-1982 269,-- 
2 176-2 Bras oscillant en bas droite, avec Boulon 125,-- 
2A 176-2A Bras oscillant en bas gauche, avec Boulon   125,-- 
2B 176-2B Bras oscillant en bas droite, VX 187,-- 
2C 176-2C Bras oscillant en bas gauche, VX 187,-- 
3 176-3 Bras oscillant au-dessus droite, avec Boulon 105,-- 
3A 176-3A Bras oscillant au-dessus gauche, avec Boulon 105,-- 
3B 176-3B Bras oscillant au-dessus droite, VX 136,-- 
3C 176-3C Bras oscillant au-dessus gauche, VX 136,-- 
4 176-4 Boulon pour bras oscillant au-dessus 10,-- 
5 176-5 Boulon pour bras oscillant en bas 20,-- 
6 176-6 Écrou pour bras oscillant 2,-- 
7 176-7 Boucle pour bras oscillant au-dessus 7,-- 
8 176-8 Boucle pour bras oscillant en bas 7,-- 
9 176-9 Le bras de support au-dessus avec kit de montage 25,-- 
10 176-10 Le bras de support en bas avec kit de montage 25,-- 
11 176-11 Set bras de support complet( 4- pièce) 75,-- 
12 176-12 Manchette pour bras de support au-dessus ou en bas  7,-- 
13 176-13 Écrou pour bras de support  2,-- 
14 176-14 ( Sturz ) rondelle d'ajustage en bas  3,-- 
15 176-15 ( Sturz ) rondelle d'ajustage au-dessus 3,-- 
17 176-17 Tampon en caoutchouc pour essieu avant droite ou gauche 18,-- 
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Illi. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 
 

1 177-1 Ressort en spirale à l'avant  65,--   
1A 177-1A Ressort en spirale à l'avant, VX 95,-- 
1B 177-1B Languette à l'avant CSA                    sur demande 

2 177-2 Anneau sur ressort 11,-- 
3 177-3 Anneau gomme 10,-- 
4 177-4 Barre stabilisatrice BS,CS,DS á 1983 99,-- 
4B 177-4B Barre stabilisatrice complet VX 220,-- 
5 177-5 Coussinet de caoutchouc pour barre stabilisatrice extérieur 8,-- 
6 177-6 Étrier de blocage extérieur droite 7,-- 
6A 177-6A Étrier de blocage extérieur gauche 7,-- 
7 177-7 Support pour barre stabilisatrice intérieur au-dessus 7,-- 
8 177-8 Support pour barre stabilisatrice intérieur en bas 7,-- 
9 177-9 Caoutchouc de barre stabilisatrice intérieur 5,-- 
10 177-10 Amortisseur 48,-- 
10A 177-10A Amortisseur Bilstein jaune, 70-85 125,-- 
10B 177-10B Amortisseur CSA               sur demande 

11 177-11 Caoutchouc pour amortisseur 2,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 178-1 Pédale de frein 25,--  
1A 178-1A Pédale de frein, automaticité 23,-- 
2A 178-2A Caoutchouc de la pédale de frein 5,-- 
3 178-3 Support de pédale de frein 45,-- 
4 178-4 Maitre cylindre frein (2-Kreis) 1969-1985 (Cifan) 60,-- 
4A 178-4A Maitre cylindre frein ( 1-Kreis ) 1966-1968  40,-- 
5 178-5 Maitre cylindre frein VX 150,-- 
7 178-7 Réservoir pour liquide de frein ( 2- cercle) 8,5 mm connexion  20,-- 
7A 178-7A Réservoir pour liquide de frein ( 1- cercle) 1966-1968 25,-- 
7B 178-7B Réservoir pour liquide de frein ( 2- cercle) 6,5 mm connexion 20,-- 
8 178-8 Bouchon réservoir liquide de frein 10,-- 
8A 178-8A Bouchon réservoir liquide de frein, DS, VX 10,-- 
9 178-9 Tuyau pour réservoir liquide de frein 4,-- 
10 178-10 Tuyau servofrein 9,20 
11 178-11 Servofrein 66-85 / sans VX 195,-- 
11A 178-11A Servofrein AT (pièce de rechange), Bendix d'ici 1974 145,-- 
11B 178-11B Servofrein AT(pièce de rechange), Bendix  depuis 1975 145,-- 
11C 178-11C Servofrein VX, Bendix 350,-- 
11D 178-11D Consigne p. servofrein, réviser pièce vieux, cela va faire en cas 

de exempt  frais envoi remb. 
110,-- 

12 178-12 Interrupteur lumière frein 18,-- 
13 178-13 Soupape de retenue 76-85 5,90 
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Illi. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

1 179-1 Tuyau frein à l'avant <1984 13,-- 
1A 179-1A Tuyau frein à l'avant DS 1985 38,-- 
1B 179-1B Tuyau frein à l'avant VX  35,-- 
1C 179-1C Support pour le frein avant gauche, 66-84 9,80 
1D 179-1D Support pour le frein avant droit, 66-84 9,80 
2 179-2 Tôle de sécurité pour tuyau frein à l'avant ou derrière 3,-- 
3 179-3 Boulon Banjo pour tuyau frein 8,-- 
4 179-4 Joint pour tuyau frein 1,50 
5 179-5 Tuyau frein derrière centre  16,-- 
6 179-6 Tuyau frein derrière droite ou gauche 16,-- 
7 179-7 Régulateur de force de freinage 23,-- 
8 179-8 Brassard pour régulateur de force de freinage 6,50 
8A 179-8A Douille + plaque de verrouillage  p. régulateur de force freinage 4,50 
8B 179-8B Douille caoutchouc p. la tige de commande Régulateur force freinage 2,-- 
9 179-9 Kit tuyau frein rigide, standard 79,-- 
10   179-10 Tuyau frein rigide long mouler sur centre – Fiat -  29,-- 
11 179-11 Distributeur de l'essieu arrière 15,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe 1966-1978 

AS, BS, BS1, 
CSA, CS, CS1, 

US 
 

2 180-2 Étrier de frein devant gauche, VX 350,-- 
2A 180-2A Étrier de frein devant droite, VX 350,-- 
3 180-3 Étrier de frein AT révisée devant gauche, FIAT, d'ici 1984 109,-- 
3A 180-3A Étrier de frein AT révisée devant droite, FIAT, d'ici 1984 109,-- 
3D 180-3D Caution pour étrier de frein devant 75,-- 
4 180-4 Kit réparation pour 2 mâchoires de freins antérieures 1966 - 1984 18,-- 
4A 180-4A Kit réparation pour 2 mâchoires de freins antérieures, DS 85 21,-- 
4B 180-4B Piston de frein (1 pièce) 48 mm pour étrier  frein avant 19,-- 
5 180-5 Vis de purge pour étrier de frein 4,-- 
6 180-6 Bouchon pour vis de purge 2,-- 
8 180-8 Couvrez pour disque de frein devant gauche 75,-- 
8A 180-8A Couvrez pour disque de frein devant droite 75,-- 
9 180-9 Kit disques de freins devant 1966 - 1984 79,-- 
9A 180-9A Kit disques de freins devant DS à 1985 119,-- 
10 180-10 Kit disques de freins devant aéré, Fiat,  VX sur demande 
11 180-11 Frein à disque vie de centrage 3,-- 
12 180-12 Distance disque 25,-- 
13 180-13 Kit plaquettes de freins devant d'ici 1968 20,-- 
13A 180-13A Kit plaquettes de freins devant 1969-1984, original Fiat 30,-- 
14 180-14 Kit plaquettes de freins devant à 1985, DS 29,-- 
15 180-15 Kit plaquettes de freins devant, VX 90,-- 
16 180-16 Clip pour plaquettes de freins 3,-- 
17 180-17 Coin pour plaquettes de freins 4,-- 
18 180-18 Goupille pour plaquettes de freins 0,80 
19 180-19 Clip pour plaquettes de freins 4,-- 
20 180-20 Kit Ressort (4) + Goupille (8) pour plaquettes de freins 10,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 
 

2 181-2 Interrupteur de frein à main 13,-- 
3 181-3 Câble frein à main 59,-- 
4 181-4 Languette pour frein à main 5,-- 
5 181-5 Support pour câble de frein 12,-- 
6 181-6 Mâchoire de freins arrière gauche, échanger une partie + 181-6E 145,-- 
6A 181-6A Mâchoire de freins arrière droite, échanger une partie+181-6E 145,-- 
6B 181-6B Piston de frein (1 pièce) 38 mm pour étrier  frein arrière 18,-- 
6D 181-6D Set Mâchoire de freins arrière gauche+droite AT FIAT + Caution 181-6E 280,-- 
6E 181-6E Caution pour étrier de frein avec livraison gratuite (Période de  

14 jours) remboursée / s’applique pour les nouvelles pièces 
150,-- 

7 181-7 Set manchette de frein arrière (pour 2 pinces) (34 mm) 18,-- 
7A 181-7A Set manchette de frein arrière (pour 2 pinces) (38 mm) 18,-- 
8 181-8 Vis de purge pour mâchoire de freins 4,-- 
9 181-9 Bouchon pour vis de purge 2,-- 
10 181-10 Set disque de freins arrière  79,-- 
11 181-11 Vis de centrage pour disque de freins 3,-- 
12 181-12 Distance disque, 5 mm 25,-- 
13 181-13 Couvercle  pour disque de frein, petit <1983 58,-- 
14 181-14 Couvercle  pour disque de frein, grand, gauche 75,-- 
14A 181-14A Couvercle  pour disque de frein, grand, droite 75,-- 
15 181-15 Set plaquettes de freins arrière 20,-- 
16 181-16 Clip pour plaquette de frein 4,-- 
17 181-17 Coin de métal pour plaque de montage 4,-- 
18 181-18 Goupille pour coin de métal 0,80 
19 181-19 Kit Ressort (4) + goupille (8) pour plaquettes de freins 10,-- 
20 181-20 Clip pour plaquette de frein petit 3,-- 
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Literatur ist vom Umtausch ausgeschlossen 
 
Gebundene Fotokopien: 
 

Betriebsanleitungen 
 

 

182-1    Betriebsanleitung AS    20,-- € 
182-2    Betriebsanleitung BS, BC 20,-- 
182-3    Betriebsanleitung BC, CC 20,-- 
182-4    Betriebsanleitung AC 20,-- 
182-5    Betriebsanleitung Euro Spider 1981 italienisch 20,-- 
182-5A  Betriebsanleitung Spider 2000 / 1979-1982 20,-- 
182-5B  Betriebsanleitung Spider azzurra ab 1983 20,-- 
182-6    Betriebsanleitung CSA  25,-- 
182-7    Betriebsanleitung CS1, 1800er US, englisch 20,-- 
  
Werkstatthandbücher 
 

 

182-8    Hauptmerkmale und Daten AS, AC, 1400 29,20 
182-9    Hauptmerkmale und Daten BS, BC, 110 PS, 1600 45,-- 
182-10  Hauptmerkmale und Daten CC, CS, 1600; CC1, CS1, 1800 28,20 
182-11  Hauptmerkmale und Daten CSA Abarth italienisch 35,80 
182-12  Werkstatthandbuch US, Euro, Volumex, englisch, 500 Seiten 77,-- 
182-13  Hauptmerkmale und Daten US, Euro , Volumex, deutsch, 216 Seiten 44,-- 
182-14  Querschnitt durch die Autotechnik AS, AC (Bucheli-Verlag) 24,60 
182-15  Werkstatthandbuch AS, BS, CS für US-Versionen, englisch 33,30 
182-16  Zusatzdaten für 1400/1600 US-Ausführungen 15,40 
182-17  Werkstatthandbuch f. mechanisches u. automatisches Getriebe, engl.      12,80 
182-18  Technische Daten BS, BC US-Versionen, italienisch 12,80 
182-19  Bericht von 1966 mit technischen Daten und Abbildungen über 124            
bbbbbbbSpider und Dino 2.0 l Spider im Vergleich, italienisch 

13,80 

182-20  Fiat Spider Buch (original Heel-Verlag) 43,50 

  
Ersatzteilkataloge 
 

 

182-21  Ersatzteilkatalog Karosserie AS, BS, BS1, CS, CS1, AC, BC, CC 17,90 
182-22  Ersatzteilkatalog Karosserie US 1970 17,90 
182-23  Ersatzteilkatalog Karosserie US, Euro, Volumex 23,-- 
182-24  Ersatzteilkatalog Karosserie Abarth 23,-- 
182-25  Ersatzteilkatalog Mechanik AS, AC, 1400, 1966 40,40 
182-26  Ersatzteilkatalog Mechanik 1400, 1600 Sport, 1966-1969 51,-- 
182-27  Ersatzteilkatalog Mechanik BS, BC 1970-1972, 698 Seiten 75,-- 
182-28  Ersatzteilkatalog Mechanik BS1, BC1, 1600, 1972 51,-- 
182-29  Ersatzteilkatalog Mechanik CS, CC, 1600 und 1800, 1972-1973 51,-- 
182-30  Ersatzteilkatalog Mechanik US, Euro, 280 Seiten  51,-- 
182-31  Ersatzteilkatalog Mechanik Volumex 51,-- 
182-32  Ersatzteilkatalog Mechanik US von 1970  51,-- 
182-33  Ersatzteilkatalog Mechanik Abarth 57,-- 
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Illu. No. 

d'article 
Signe Prix 

€ 

 

2 184-2 Jante en acier 5J x 13,  1975 – 1982 US 90,-- 
4 184-4 Jantes en alliage CD 167 /  6J x 14 /   H 2 x 25 /  DS 350,-- 
5 184-5 Set  jantes en alliage CD 165, 5,5 J x 13 830,-- 
5A 184-5A Set CD 30 jantes, Abarth, repro 680,-- 
8 184-8 Enjoliveur  chromer 45,-- 
9 184-9 Enjoliveur  petit 45,-- 
10 184-10 Enjoliveur  Abarth CD 30 10,-- 
11 184-11 Enjoliveur  Abarth CD 134 25,-- 
13 184-13 Enjoliveur  noir CD 134 18,-- 
15 184-15 Boulon de roue pour jante en tôle 4,-- 
16 184-16 Boulon de roue chromer Fiat original p. 134/167/165 jante 7,-- 
17 184-17 Boulon de roue pour jante alu 6,50 
17A 184-17A Boulon de roue pour axe postérieur VX 6,-- 
19 184-19 Bouchon soupape chromé en métal, avec Fiat - emblème 20,-- 
20 184-20 Bouchon soupape chromé en métal, avec Abarth – emblème 20,-- 
21 184-21 Bouchon soupape chromé en métal, avec Ferrari – emblème 20,-- 
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Illu. No. 

d’aricle 
Signe Prix 

€ 
 

1 185-1 Kit anneau chrome pour instrument  45,--   
2  185-2 Anneau chrome pour grand instrument  10,-- 
3 185-3 Anneau chrome pour petit instrument 9,-- 
5  185-5 Poignée ouverture porte chromer 25,-- 
9 185-9 Porte clé Fiat bois 15,-- 
10 185-10 Porte clé Pininfarina (métal luxe) 16,-- 
11 185-11 Porte clé Fiat (métal luxe) 16,-- 
14 185-14 Porte clé Abarth, métal  14,-- 
16 185-16 Porte clé Fiat  13,-- 
16A 185-16A Porte clé cuir, Fiat 9,-- 
16B 185-16B Porte clé, cuir, Fiat 9,-- 
18 185-18 Fermeture de vitre pour vitre triangle gauche, complet 1966-1978 48,-- 
18A 185-18A Fermeture de vitre pour vitre triangle droit, complet 1966-1978 48,-- 
19 185-19 Fermeture de vitre pour vitre triangle gauche 1979-1985 45,-- 
19A 185-19A Fermeture de vitre pour vitre triangle droit 1979-1985 45,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

2 186-2 Écriture 124 Sport 40,-- 
3 186-3 Écriture 1600 40,-- 
4 186-4 Écriture 1800 40,-- 
5 186-5 Écriture Fiat Abarth ( CSA ) 110,-- 
7 186-7 Abarth emblème, latéral, émaillé 60,-- 
8 186-8 Écriture (rouge), autocollant Volumex 25,-- 
8A 186-8A Écriture (argent), autocollant Volumex 25,-- 
9 186-9 Autocollant (rouge) compresseur sur garde-boue devant VX 25,-- 
9A 186-9A Autocollant (argent) compresseur sur garde-boue devant VX 25,-- 
10 186-10 Rouleau bande décor, droit + gauche, argent/rouge, VX 1983-1985 69,-- 
10A 186-10A Rouleau bande décor, droit + gauche, argent/noir, VX 1983-1985 60,-- 
11 186-11 Broche,  Pininfarina 10,-- 
12 186-12 Pininfarina- autocollant 48 mm Ø 7,-- 
13 186-13 Pininfarina- autocollant 20 mm 5,-- 
13A 186-13A Pininfarina emblème 40mm Ø, Métal émaillé pour klaxon 16,-- 
14 186-14 Fiat- autocollant  47 mm 6,-- 
14A 186-14A Fiat emblème 40 mm Ø, métal émaillé pour klaxon 10,-- 
15 186-15 Abarth- autocollant 47 mm 10,-- 
15A 186-15A Abarth autocollant 20 mm 5,-- 
16 186-16 Scorpion - autocollant 9,-- 
17 186-17 Pininfarina- Médaille, métal émaillé 20 mm  12,-- 
18 186-18 Fiat- Médaille, métal émaillé 20 mm 12,-- 
19 186-19 Ferrari autocollant 50 x 40 mm 10,-- 
20 186-20 Ferrari autocollant 47 mm 10,-- 
21 186-21 Ferrari autocollant 50 x 77 mm 15,-- 
21A 186-21A Ferrari autocollant 26 x 44 mm 15,-- 
7D   293-7D    Autocollant Mille Miglia 7,3 x 4,7 cm             10,-- 
7E   293-7E    Autocollant Mille Miglia 9,2 x 5,8 cm              9,50 
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Illu. No: 

d’article 
Signe Prix 

€ 
 

1 187-1 Emblème pour capot, Fiat émaillé, bleu, visser 74,20   
2 187-2 Emblème pour capot, Fiat émaillé, rouge , visser 35,-- 
3 187-3 Emblème pour capot, Fiat être dans, original, depuis 1974 42,-- 
3A 187-3A Emblème p. capot, Fiat émaillé être dans, depuis 1974 35,-- 
5 187-5 Emblème pour capot, Pininfarina, carré, être dans, original 50,-- 
6 187-6 Emblème pour capot, Pininfarina, rond , original 65,-- 
7 187-7 Pininfarina – emblème, latéral être dans, depuis 1975 25,-- 
8 187-8 Pininfarina – emblème, émaillé, latéral, visser 29,-- 
9 187-9 Disegno di Pininfarina, latéral (Alfa, Fiat, Ferrari) 60,-- 
10 187-10 Pininfarina – écriture, latéral 75,-- 
11 187-11 Pininfarina- écriture, plastique, bômé 28,-- 
12 187-12 Emblème jubilé: 50 années Pininfarina 55,-- 
13 187-13 Pininfarina, Spider 2000, écriture dans console cendrier 35,-- 
14 187-14 Spider Europa, avec 2 drapeau, Fiat et Pininfarina 89,-- 
  pour console cendrier  
15 187-15 Pininfarina Spider,2000, Alu, écriture pour couvercle boite à gants 60,-- 
16 187-16 Écriture p. couvercle serrure coffre: 2000 fuel injection 49,-- 
17 187-17 Tétine pour emblème pour capot ou coffre 2,-- 
18 187-18 Tétine pour emblème latéral 3,-- 
20 187-20 Couche de gomme pour Pininfarina- emblème, latéral 3,70 
21 187-21 fuel injection autocollant pour couvercle carburant 5,10 
22 187-22 adhésif unleaded petrol only couvercle carburant 1975 – 1985 10,-- 
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Illu. No. 

d’article 
Signe Prix 

€ 

 

1 188-1 Collecteur, matir gris, AS, BS, CS1 de 1978  400,--   
1A 188-1A Collecteur, 1979-1984 400,-- 
2B 188-2B Silencieux terminal, sportive avec  double sorties, chromer, AS,BS,CS1 

de 1978 

Su 
demande 

3 188-3 Silencieux terminal, sportive avec  double sorties, chromer 1979-1985, 
non VX 

410,-- 

3A 188-3A Silencieux intermédiaire, sportive, 1979-1985 170,-- 
3B 188-3B Silencieux terminal sportive avec  double sorties, chromer, 1979-1985 250,-- 
4 188-4 Protège carter de 74 83,-- 
5 188-5 Kit ressorts rabaissés 40 mm 250,-- 
7 188-7 Kit amortisseur devant,  Koni jaune 179,-- 
8 188-8 Kit amortisseur arrière, Koni jaune 189,-- 
9 188-9 Kit amortisseur devant, Bilstein, VX 245,-- 
10 188-10 Kit élargisseur devant 8 mm, arrière 15 mm 185,-- 
10A 188-10A Kit élargisseur devant ou arrière, 5 mm 45,-- 
11 188-11 Filtres à air, chromer sport K&N 175,-- 
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Abb. Bestell-Nr. Bezeichnung  

 
 

1 189-1 Poster; Euro, Pininfarina Spider 68x98 cm   
  1980-1983, original Pininfarina     30,--  € 
2 189-2 Verkaufsprospekt Abarth original  74,-- 
3 189-3 Verkaufsprospekt BS,BC,BS1;CC original  50,-- 
4 189-4 Verkaufsprospekt CS 2 original  40,-- 
5 189-5 Verkaufsprospekt Euro Spider original  40,-- 
6 189-6 Verkaufsprospekt  Pininfarina Spider original  40,-- 
7 189-7 Verkaufsprospekt Volumex original  40,-- 
8 189-8 Verkaufsprospekt Volumex azzurra original  60,-- 
9 189-9 Das große Fiat - Spider - Buch  43,50 
10 189-10 Betriebsanleitung Spider Europa, original  79,-- 
11 189-11 Betriebsanleitung Spider azzurra original  79,-- 
11A 189-11A Betriebsanleitung Spider Europa VX   25,-- 
12 189-12 Betriebsanleitung Spider 2000 / 1982  25,-- 
13 189-13 Werkstatthandbuch US, Euro, VX, ab ´79  44,-- 
     
     
     
     
     
     
 



Termes et Conditions  
Les pièces mentionnées dans la liste des pièces des stocks d'images en général. Autres pièces après  
Demande. Sauf indication comme une partie repro, c'est de nouvelles pièces Pininfarina, Fiat et Alfa originaux.  
Marquer comme pièces utilisées sans aucune garantie  
Littérature ainsi que des composants électriques et électroniques sont exclus de l'échange et de retour. 

 
Prix  
Tous les prix incluent 19% TVA, plus frais d'envoi. Expédition à l'étranger (France, Pays-Bas, Italie, Portugal, 
Espagne, Suisse exclusivement à la comptabilisation par Maître ou Visa Card) prix en poids, le pays et la durée. 
Frais de port à la facturation via MasterCard ou VISA moins cher et plus rapide, sinon la livraison. Décisif sont les 
prix en vigueur au jour de la commande. 
 

Livraison  
Les commandes téléphoniques aux frais et risques du client. En passant une commande, nos termes et 
conditions seront reconnus de façon permanente. Les livraisons partielles sont autorisées. Un commandes 
ouvertes seront fournis si possible.  
Lorsque vous décrochez 
**************** nous demandons pour le début de la date de vote! 
 

Plaintes  
Les plaintes qui ne sont pas faites par écrit dans les 14 jours suivant la réception de l'émission  
ne seront pas considérées. Préparation pour les retours: les produits doivent être livrés en port payé, avec une 
copie de la facture et une note écrite de donner un motif de réclamation. Si les plaintes seront considérées 
comme justifiées, nous nous réservons le droit, dès que possible pour fournir ou remplacer ou éliminer les 
défauts. Ce n'est pas fait dans un délai raisonnable, l'acheteur a le droit de retourner de la marchandise 
défectueuse. Les revendications de dommages-intérêts, les salaires, le transport et les coûts afférents sont 
généralement rejetées. Si les parties sont renvoyées qui ont bien été livrées, nous facturons pour le rachat de 
15%. Arrêt contre un nouvel ordre de 7%. 
 
 

Lieu d'exécution  
Le lieu d'exécution pour les livraisons et les paiements est Lehrte. Les deux côtés de compétence pour tous les 
litiges est Lehrte. 
 

Cherché - trouvé 
 
 

          




